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1. INTRODUCCIÓN 

 

La encuesta sobre infancia y adolescencia en Alcobendas nace a petición del 

Departamento de Juventud, Adolescencia e Infancia y se desarrolla desde el 

Departamento de Planificación y Evaluación del Ayuntamiento, con motivo de 

la renovación del Sello de Ciudad Amiga de la Infancia en el año 2024. 

 

La Iniciativa de Ciudades Amigas De la Infancia (CFCI) es un movimiento 

mundial que trabaja para cumplir los derechos de la infancia a nivel de las 

comunidades y las autoridades locales. Se reconoce que, mientras que se han 

realizado muchos progresos en muchos países para el desarrollo y la 

nivelación de políticas nacionales, estrategias y programas para lograr los 

derechos infantiles, es necesario hacer más para promocionar los derechos 

de la infancia a nivel local. 

 

Ser una Ciudad Amiga de la Infancia (CAI) implica el compromiso simultáneo 

de los ciudadanos y el gobierno y no sólo de los funcionarios de gobierno 

encargados de evaluar y actuar sobre los derechos infantiles a nivel 

comunitario o en la mejora de las estructuras y procesos de gestión pública 

municipal. Esta iniciativa promueve: (1) La realización y la conciencia amplia 

sobre los derechos del niño, la valoración crítica de condiciones y acción en 

el nivel local. (2) La mejora de la gestión en políticas de infancia, incluyendo 

la participación de niños, niñas, adolescentes y adultos, en el desarrollo, la 

implementación y la evaluación de políticas, leyes, reglamentos y 

presupuestos que afectan a la infancia. 

 

Por medio del Sello de Ciudad Amiga de la Infancia, UNICEF Comité Español 

y sus socios en este Programa –El Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 

Igualdad, la Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP) y el 

Instituto Universitario de Necesidades y Derechos de la Infancia y la 

Adolescencia (IUNDIA)- reconocen y ponen en valor el trabajo realizado por 

los Gobiernos Locales a favor de los niños y las niñas en sus territorios. En el 

año 2016, fueron 170 las entidades locales reconocidas en España como 

“Ciudades Amigas de la Infancia”. 
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Alcobendas desde el año 2005, está 

reconocida por el Fondo de Naciones Unidas 

para la Infancia (UNICEF) como una Ciudad 

Amiga de la Infancia y en el año 2012 renovó, 

con una mención de excelencia, este 

reconocimiento, confirmando de esta forma 

que es una ciudad que fomenta la 

participación infantil, apoya la creación de 

planes de infancia e impulsa políticas en 

beneficio de la infancia. 

 

Mediante la concesión del Sello de Reconocimiento de Ciudad Amiga de la 

Infancia, se reconoce un modelo de gestión con un enfoque de derechos de 

infancia llevado a cabo por los Gobiernos Locales. Dicho Sello se traduce en 

que el Gobierno Local cuenta con una política local de infancia que se basa 

en un diagnóstico de la realidad de los niños y niñas y de la localidad realizado 

de forma participativa (incluyendo a la infancia); que el Gobierno Local tiene 

como interlocutor reconocido a un Órgano de participación de Infancia y 

Adolescencia dinámico y que en el diseño, implementación, seguimiento y 

evaluación de esta política las autoridades locales y el equipo técnico trabajan 

en red, tanto dentro de la corporación como a nivel externo. 

 

El reconocimiento se realiza mediante el otorgamiento de un Sello de 

Reconocimiento de Ciudad Amiga de la Infancia. Dicha distinción tiene una 

vigencia de cuatro años e implica que el Gobierno Local asume una serie de 

compromisos mediante la firma de un convenio, entre ellos, entregar un 

informe intermedio en el que debe informar del avance en la aplicación del 

Plan o la Estrategia Local de Infancia. Finalizados estos cuatro años, el 

Gobierno Local que desee conservar la distinción debe presentarse 

nuevamente a la Convocatoria para su renovación. 

 

El reconocimiento de un Gobierno Local como Ciudad Amiga de la Infancia 

implica diagnosticar, planificar y evaluar en clave de derechos de infancia, 

considerar la Convención sobre los Derechos del Niño en los programas y 
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políticas incluyendo la participación de la infancia y adolescencia como 

actores protagónicos en el ámbito local. 

 

El reconocimiento de Ciudad Amiga de la Infancia se puede recibir cuando: 

 

1. Un Gobierno Local cumple con los requisitos detallados en las bases 

y obtiene el Sello CAI por primera vez. 

 

2. Se renueva el Sello una vez que se haya ejecutado y evaluado el 

Plan Local de Infancia y Adolescencia aceptado en el 

Reconocimiento de la convocatoria anterior, siendo la renovación 

consecutiva y cumpliendo los criterios pertinentes de renovación. 

En el caso del Ayuntamiento de Alcobendas lo que se ha evaluado 

es la Estrategia Local de Derechos de la Infancia y la Adolescencia 

de Alcobendas, basada en el Plan Diseña Alcobendas 2020. 

 

3. Se presenta nuevamente a la convocatoria, no obstante, sin haber 

tenido un proceso continuo, y cumple los requisitos incluidos en las 

bases de la primera convocatoria. 

 

En el caso de Alcobendas, lo que se solicita este año 2024 es la renovación 

del Sello, por lo que esta investigación no sólo era necesaria, sino que 

también es un requisito básico que cumplir para poder conseguir dicha 

renovación. 

 

El objetivo general de este estudio se ha centrado en identificar, a través de 

la participación de los niños, las niñas y los adolescentes de Alcobendas, las 

principales necesidades de la ciudad en base a un marco de respeto a los 

derechos de la infancia y lograr la elaboración de propuestas para la mejora 

de la ciudad, permitiendo que estas propuestas se traduzcan en un nuevo 

Plan de Infancia y Adolescencia de Alcobendas. 

 

Con esta investigación se ha recabado información cuantitativa y cualitativa 

sobre la población de 4 a 17 años del municipio; información que pone de 
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manifiesto las diversas dimensiones de las necesidades de la infancia y 

adolescencia y sus derechos, las cuales influyen en su bienestar (situación 

educativa, bienestar, situación de vulnerabilidad, ocio y tiempo libre, 

participación…). 

 

Atendiendo al objetivo principal de esta investigación, se han obtenido los 

datos que a continuación se especifican: 

 

1. Datos locales sobre los derechos de la infancia. Estos datos arrojan 

información sobre la realidad de la infancia y adolescencia en la ciudad 

de Alcobendas y podrán ser utilizados para la promoción de leyes 

específicas o como guías para dirigir y promocionar acciones locales 

concretas. La investigación ha permitido identificar los problemas de 

los niños, las niñas y los adolescentes que viven en nuestra ciudad. 

Estos datos pueden ser utilizados como medio para expresar las 

necesidades de la infancia y adolescencia a las autoridades locales, o 

para desarrollar un plan local de infancia. El estudio también puede 

servir para el posterior seguimiento de los progresos realizados con 

respecto a las condiciones de vida de los niños, las niñas y los 

adolescentes. 

 

2. Datos técnicos sobre los derechos de la infancia. La investigación 

también puede proporcionar a los responsables municipales una gama 

mayor de indicadores de la que se tiene actualmente para la 

planificación a nivel local. Estos datos constituirían un valioso 

complemento de los indicadores actuales que la ciudad tiene sobre las 

condiciones de la infancia.  
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2. VALORACIÓN DE LA CIUDAD 

 

Teniendo en cuenta la edad del público al que se pretende estudiar mediante 

esta investigación (de 4 a 17 años, ambos inclusive), en la elaboración del 

cuestionario a través del cual se han recogido las opiniones de los niños, las 

niñas y los adolescentes, se procuró que, tanto las preguntas como las 

respuestas cerradas del mismo, fueran comprensibles y adaptadas, de forma 

que los participantes en la encuesta pudieran expresar de la mejor forma sus 

opiniones e inquietudes. 

 

 

 

Así pues, las preguntas se realizan en un lenguaje claro, sencillo y directo y 

se refuerzan mediante el uso de pictogramas y las respuestas cerradas 

atienden a escalas sencillas apoyadas por emoticonos, según veremos a 

continuación en cada uno de los apartados. 

 

En el Anexo I de este informe, puede verse la encuesta tal y como se ha 

pasado a las personas participantes. 
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2.1. Valoración general de la Ciudad 

 

Para que los niños, las niñas y los adolescentes de Alcobendas pudieran dar 

una valoración general de la ciudad, se les hizo la siguiente pregunta: 

“¿Alcobendas es una buena ciudad para la infancia y adolescencia?” 

Las posibles respuestas a esta pregunta eran: “Sí”, “Puede mejorar” y “No” y 

estaban apoyadas por los siguientes emoticonos: 

Sí  Puede mejorar  No 

 

Por los resultados obtenidos, podemos concluir que los niños, las niñas y los 

adolescentes encuestados creen, mayoritariamente, que Alcobendas sí es 

una buena ciudad para vivir, ya que el 62,68% ha contestado 

afirmativamente a la pregunta, frente al 34,52% que considera que puede 

mejorar y al 2,53% que opina que no lo es. 

 

 

 

Respuesta Frecuencia Porcentaje 

 

 Sí 670 62,68% 

 Puede mejorar 369 34,52% 

 No 27 2,53% 

 No contesta 3 0,27% 

Total 1069 100% 

 

  

62,68%

2,53%

34,52%

¿Es una buena ciudad para vivir?

Sí

No

Puede mejorar
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2.2. Valoración de la vivienda 

 

En esta edición de la encuesta se ha incluido una pregunta sobre vivienda 

que no se había realizado antes a los niños, niñas y adolescentes de 

Alcobendas: ¿Te gustaría cambiar de casa en Alcobendas? Las posibles 

respuestas a esta pregunta eran: “No” y “Sí”. Con esta pregunta se ha 

pretendido conocer el grado de satisfacción de la infancia y la adolescencia 

con las viviendas que habitan. 

 

Atendiendo a los resultados podemos decir que, en su mayoría, los niños, 

niñas y adolescentes de Alcobendas están contentos con las casas en las que 

viven, ya que un 61,09% ha respondido que no le gustaría cambiar de casa, 

frente a un 37,14% que ha dicho que sí. 

 

 

 

Respuesta Frecuencia Porcentaje 

 

 No 653 61,09% 

 Sí 397 37,14% 

 No contesta 19 1,77% 

Total 1069 100% 

  

61,09%

37,14%

1,77%

¿Les gustaría cambiar de casa?

No

Si

No contesta
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2.3. Valoración de la cultura, educación, deporte y ocio 

 

Para que los niños, las niñas y los adolescentes encuestados pudieran valorar 

la educación y la cultura ofertadas en Alcobendas, se les realizó la siguiente 

pregunta: “¿En Alcobendas se hacen actividades culturales, 

educativas, deportivas y de ocio para tu edad?” Las posibles respuestas 

a esta pregunta eran: “Sí”, “Puede mejorar” y “No” y estaban apoyadas por 

los siguientes emoticonos: 

Sí  Puede mejorar  No 

 

Las personas encuestadas consideran, en un 65,67% de los casos, que en 

esta ciudad sí se realizan actividades culturales, educativas, deportivas y de 

ocio adecuadas a su edad. Otro 29,84% piensa que podrían mejorar las 

actividades de este tipo y un 3,84% cree que no hay actividades apropiadas 

para su edad. 

 

 

 

Respuesta Frecuencia Porcentaje 

 

 Sí 702 65,67% 

 Puede mejorar 319 29,84% 

 No 41 3,84% 

 No contesta 5 0,65% 

Total 1069 100% 

  

65,67%
3,84%

29,84%

¿Tienen actividades adecuadas?

Si

No

Puede mejorar
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2.4. Valoración de la seguridad y la protección 

 

Para que los niños, las niñas y los adolescentes de Alcobendas pudieran dar 

una valoración sobre la protección y la seguridad que sienten en la ciudad, 

se les hizo la siguiente pregunta: “¿En Alcobendas la infancia y 

adolescencia vive protegida y segura?”. Las posibles respuestas a esta 

pregunta eran: “Sí”, “Puede mejorar” y “No” y estaban apoyadas por los 

siguientes emoticonos: 

Sí   Puede mejorar  No 

 

El 50,51% de los niños, las niñas y los adolescentes encuestados cree que 

Alcobendas sí es una ciudad en la que viven protegidos y seguros, frente al 

40,32% que considera que puede mejorar y al 7,67% que opina que no. 

 

 

 

Respuesta Frecuencia Porcentaje 

 

 Sí 540 50,51% 

 Puede mejorar 431 40,32% 

 No 82 7,67% 

 No contesta 16 1,50% 

Total 1069 100% 

  

50,51%

7,67%

40,32%

¿Viven protegidos y seguros?

Sí

No

Puede mejorar
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2.5. Valoración del acceso a la información 

 

Para que los niños, las niñas y los adolescentes encuestados pudieran valorar 

el acceso a la información que tienen en Alcobendas, se les realizó la siguiente 

pregunta: “¿En Alcobendas puedes informarte fácilmente de las 

actividades que se hacen?”. Las posibles respuestas a esta pregunta eran: 

“Sí”, “Puede mejorar” y “No” y estaban apoyadas por los siguientes 

emoticonos: 

Sí   Puede mejorar  No 

 

Los niños, las niñas y los adolescentes de Alcobendas encuestados 

consideran, en un 59,59% de los casos, que pueden informarse fácilmente 

de las actividades que se realizan en esta ciudad. Otro 31,71% piensa que el 

acceso a la información puede mejorar y un 6,74% cree que no pueden 

informarse fácilmente de las actividades que se desarrollan en Alcobendas. 

 

 

 

Respuesta Frecuencia Porcentaje 

 

 Sí 637 59,59% 

 Puede mejorar 339 31,71% 

 No 72 6,74% 

 No contesta 21 1,96% 

Total 1069 100% 

  

59,59%

6,74%

31,71%

¿Pueden informarse fácilmente?

Sí

No

Puede mejorar
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2.6. Valoración de la igualdad de oportunidades 

 

Con el objetivo de que los niños, las niñas y los adolescentes de Alcobendas 

pudieran hacer una valoración sobre la igualdad de oportunidades que tienen 

las personas en Alcobendas, se les hizo la siguiente pregunta: “¿En 

Alcobendas toda la infancia y adolescencia tiene las mismas oportunidades 

para participar en las actividades que se hacen?”. 

 

Para evaluar tanto la igualdad de oportunidades de la infancia y adolescencia 

dependiendo de su género, como la igualdad de oportunidades atendiendo a 

la diversidad funcional, se acompañó esta pregunta del siguiente pictograma 

que se confeccionó ex profeso: 

 

LMR 

 

Las posibles respuestas a esta pregunta eran: “Sí”, “Puede mejorar” y “No” y 

estaban apoyadas por los siguientes emoticonos: 

Sí   Puede mejorar  No 

 

A la vista de los resultados, podemos decir que los niños, las niñas y los 

adolescentes de Alcobendas que han sido encuestados y han respondido a 

esta pregunta consideran, en el 54,07% de los casos, que en esta ciudad las 

personas sí tienen igualdad de oportunidades para participar en las 

actividades que se realizan. El 32,46% de las personas encuestadas cree que 
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la igualdad de oportunidades podría mejorar y un 11,04% de los niños, las 

niñas y los adolescentes opina que las personas no tienen las mismas 

oportunidades para participar en las actividades que se hacen en Alcobendas. 

 

 

 

Respuesta Frecuencia Porcentaje 

 

 Sí 578 54,07% 

 Puede mejorar 347 32,46% 

 No 118 11,04% 

 No contesta 26 2,43% 

Total 1069 100% 

 

  

54,07%

11,04%

32,46%

¿Tienen igualdad de oportunidades?

Sí

No

Puede mejorar
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2.7. Valoración de la ayuda a personas migrantes 

 

Con el fin de que los niños, las niñas y los adolescentes de Alcobendas 

aportaran sus opiniones sobre la ayuda que el ayuntamiento presta a la 

población migrante, se les solicitó que contestaran a la siguiente pregunta: 

“¿Crees que el Ayuntamiento ayuda a la población infantil y 

adolescente de otros países que viene a vivir aquí?” Las posibles 

respuestas a esta pregunta eran: “Sí” y “No” y estaban apoyadas por los 

siguientes emoticonos: 

Sí    No 

 

Los participantes en la encuesta opinan, en el 78,11% de los casos, que el 

Ayuntamiento sí ayuda a la población infantil y adolescente que viene a 

nuestra ciudad a vivir. El 13,94% de las personas encuestadas piensan que 

no hay ayuda por parte del Ayuntamiento a los niños, niñas y adolescentes 

migrantes. 

 

 

 

Respuesta Frecuencia Porcentaje 

 

 Sí 835 78,11% 

 No 149 13,94% 

 No contesta 85 7,95% 

Total 1069 100% 

  

78,11%

13,94%

¿Ayuda el Ayuntamiento?

Sí

No
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2.8. Valoración del medio ambiente 

 

Para que los niños, las niñas y los adolescentes puedan hacer una valoración 

del medio ambiente de la ciudad, se les ha pedido que valoren si en 

Alcobendas hay contaminación, hay ruido y hay basura y suciedad en las 

calles. 

 

Las posibles respuestas a cada una de estas particularidades del medio 

ambiente eran: “Sí”, “Puede mejorar” y “No”. 

 

 

 

Respecto a si hay contaminación, los niños, las niñas y los adolescentes 

encuestados consideran que sí hay contaminación en el 34,61% de los casos, 

que este aspecto puede mejorar en el 43,87% y que no hay contaminación 

en el 19,64% de los casos. 

 

En lo que se refiere a si hay ruido, la infancia y adolescencia de Alcobendas 

que ha respondido a esta encuesta cree que hay ruido en el 42,28% de los 

casos, que este aspecto puede mejorar en el 33,49% y que no hay ruido en 

el 22,08% de los casos. 

 

Cuando se les pregunta si hay basura y suciedad en las calles, los niños, las 

niñas y los adolescentes participantes en la encuesta opinan que sí hay basura 

y suciedad en el 36,76% de los casos, que este aspecto puede mejorar en el 

40,88% y que no hay basura y suciedad en el 19,93% de los casos. 
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Respuesta Frecuencia Porcentaje 

 

 Hay contaminación   

 Sí 370 34,61% 

 Puede mejorar 469 43,87% 

 No 210 19,64% 

 No contesta 20 1,88% 

 Total contaminación 1069 100% 

  Hay ruido   

  Sí 452 42,28% 

  Puede mejorar 358 33,49% 

  No 236 22,08% 

  No contesta 23 2,15% 

  Total ruido 1069 100% 

  Hay basura y suciedad   

  Sí 393 36,76% 

  Puede mejorar 437 40,88% 

  No 213 19,93% 

  No contesta 26 2,43% 

  Total basura 1069 100% 

  

34,61%

43,87%

19,64%

42,28%

33,49%

22,08%

36,76%
40,88%

19,93%
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2.9. Valoración de la vía pública y su mantenimiento 

 

Para que los niños, las niñas y los adolescentes de Alcobendas puedan hacer 

una valoración de la vía pública, su mantenimiento y las barreras 

arquitectónicas que presenta la misma, se les ha pedido que digan si en 

Alcobendas hay muchas escaleras y escalones, aceras anchas, fuentes, 

muebles y baños a su medida, rampas para sillas de ruedas y carritos de 

bebé, transporte público suficiente (autobús, metro y tren) y muchas 

escaleras y escalones. 

 

Las posibles respuestas a cada una de estas particularidades de la vía pública 

eran: “Sí”, “Puede mejorar” y “No”. 

 

 

 

Respecto a si hay aceras anchas, las personas encuestadas consideran que sí 

las hay en el 58,65% de los casos, que puede mejorar en el 30,22% y que 

no hay aceras anchas en el 7,95% de los casos.  

 

Cuando se les pregunta si hay fuentes, muebles y baños a su altura en las 

calles, los niños, las niñas y los adolescentes opinan que hay este mobiliario 

urbano en el 56,22% de los casos, que puede mejorar en el 28,16% y que 

no hay fuentes, muebles y baños a su altura en el 12,35% de los casos. 
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Con relación a si hay rampas para sillas de ruedas y carritos de bebé, la 

infancia y adolescencia de Alcobendas encuestada piensa que sí las hay en el 

49,95% de los casos, que puede mejorar en el 36,95% y que no hay rampas 

para sillas de ruedas y carritos de bebé en el 9,18% de los casos. 

 

A la pregunta de si hay transporte público suficiente en la ciudad (autobús, 

metro y tren), los niños, las niñas y los adolescentes que han formado parte 

de la encuesta contestan que sí lo hay en el 70,81% de los casos, que puede 

mejorar en el 21,23% y que no hay transporte público suficiente (autobús, 

metro y tren) en el 4,40% de los casos. 

 

En lo que se refiera a si existen muchas escaleras y escalones, los 

participantes en la encuesta creen que sí en el 25,82% de los casos, que 

Alcobendas puede mejorar en este aspecto en el 26,85% y que no hay 

muchas escaleras y escalones en el 44,34% de los casos. 
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Respuesta Frecuencia Porcentaje 

 

 Hay aceras anchas   

 Sí 627 58,65% 

 Puede mejorar 323 30,22% 

 No 85 7,95% 

 No contesta 34 3,18% 

 Total contaminación 1069 100% 

  Hay fuentes, muebles…   

  Sí 601 56,22% 

  Puede mejorar 301 28,16% 

  No 132 12,35% 

  No contesta 35 3,27% 

  Total ruido 1069 100% 

  Hay rampas   

  Sí 534 49,95% 

  Puede mejorar 395 36,95% 

  No 98 9,18% 

  No contesta 42 3,93% 

  Total basura 1069 100% 

  Hay transporte público   

  Sí 757 70,81% 

  Puede mejorar 227 21,23% 

  No 47 4,40% 

  No contesta 38 3,56% 

  Total ruido 1069 100% 

  Hay escaleras y escalones   

  Sí 276 25,82% 

  Puede mejorar 287 26,85% 

  No 474 44,34% 

  No contesta 32 2,99% 

  Total basura 1069 100% 
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2.10. Valoración del CIA y de Imagina 

 

Con el objetivo de saber qué grado de participación activa tienen los niños, 

las niñas y los adolescentes de Alcobendas en la vida de la ciudad, en la 

encuesta se les solicitó que contestaran a dos preguntas relacionadas con 

este tema. 

 

La primera de estas preguntas relacionadas con la participación fue: 

“¿Conoces el Consejo de Infancia y Adolescencia de Alcobendas?”. Esta 

pregunta, a diferencia de las demás (que se acompañaron fundamentalmente 

de pictogramas relacionados con el tema por el que se preguntaba), se 

acompañó de la imagen del CIA: 

 

 

 

Las posibles respuestas a esta pregunta eran: “Sí” y “No” y estaban apoyadas 

por los siguientes emoticonos: 

Sí  No 

 

En el siguiente gráfico podemos ver los resultados obtenidos en esta 

pregunta: un 35,17% de los niños, las niñas y los adolescentes encuestados 
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conocen el Consejo de Infancia y Adolescencia de Alcobendas, frente a un 

62,96% que dice no conocerlo y un 1,87% que no contesta a esta pregunta. 

 

 

 

La segunda pregunta que se les realizó a los niños, las niñas y los 

adolescentes que participaron en esta encuesta, con el objetivo de saber si 

conocen los espacios públicos orientados a la infancia y la adolescencia de la 

ciudad fue: “¿Conoces el edificio Imagina de Alcobendas?”.  

 

Esta pregunta, a diferencia de las demás (que se acompañaron 

fundamentalmente de pictogramas relacionados con el tema por el que se 

preguntaba), se acompañó de una fotografía del edificio en cuestión: 

 

 

 

35,17%
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Las posibles respuestas a esta pregunta eran: “Sí” y “No” y estaban apoyadas 

por los siguientes emoticonos: 

Sí  No 

 

Ante esta cuestión podemos concluir que, atendiendo a las respuestas 

proporcionadas por ellos mismos, los niños, las niñas y los adolescentes de 

Alcobendas sí conocen Imagina en el 57,72% de los casos, frente a un 

41,35% que dice que no conoce el edificio y un 0,93% que no responde a la 

pregunta. 

 

  

57,72%

41,35%

0,93%

¿CONOCES EL EDIFICIO IMAGINA?

Sí

No

No contesta
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3. IDEAS PARA MEJORAR LA CIUDAD 

 

La última parte de esta encuesta consistió en pedirles a los niños, las niñas y 

los adolescentes que participaron en ella, que escribieran una idea para que 

Alcobendas pudiese mejorar. Los resultados obtenidos han sido estupendos 

ya que, de las 1069 encuestas recogidas, 800 personas han contestado a esta 

pregunta abierta para aportar sus ideas. Un 74,84% de los encuestados han 

dado una o varias ideas para que Alcobendas sea una ciudad mejor. 

 

Entre estas ideas hay muchas relacionadas con el medio ambiente (reciclaje, 

contaminación, biodiversidad…), con la limpieza, con las instalaciones 

municipales (parques, pistas polideportivas, lugares específicos de ocio para 

la infancia, parques cubiertos…), con las ayudas a las familias, con la 

seguridad (policía, iluminación…), con el mobiliario urbano (fuentes, aseos, 

bancos…), con la participación en la vida pública de la ciudad… 

 

A continuación podemos ver, por temática y porcentaje, un gráfico con las 

respuestas recogidas: 
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Respuesta Frecuencia Porcentaje 

 Otros  243 30% 

 Parques 171 21% 

 Pistas deportivas 71 9% 

 Parques cubiertos 43 5% 

 Limpieza urbana 43 5% 

Ayudas a las familias 34 4% 

Espacios de encuentro y ocio 30 4% 

Reciclaje 26 3% 

Colegios 22 3% 

Fuentes 22 3% 

Accesibilidad 16 2% 

Contaminación 14 2% 

Seguridad 12 2% 

Mejora de servicios públicos 11 1% 

Transporte público 10 1% 

Vivienda 9 1% 

Actividades recreativas 7 1% 

Farolas 5 1% 

Sombras en parques 3 0% 

Educación 3 0% 

Zonas verdes 3 0% 

Infraestructuras urbanas 1 0% 

Movilidad sostenible 1 0% 

 

 

Debido a las numerosísimas respuestas recibidas a esta pregunta, se 

recomienda ver, en el anexo II, cada una de las respuestas literales 

recogidas. 
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4. DATOS GENERALES DE LA ENCUESTA 

 

Se han recogido un total de 1069 encuestas de niños, niñas y adolescentes 

que viven en Alcobendas. 

 

4.1. Sexo 

 

La distribución por sexo de los niños, las niñas y los adolescentes encuestados 

es muy homogénea ya que el porcentaje de niñas es del 49,48% y el de niños 

es del 48,74%. Un 1,78% de las personas encuestadas no han respondido a 

esta pregunta. 

 

 

 

Sexo Frecuencia Porcentaje 

 

Niñas 529 49,48% 

Niños 521 48,74% 

No contestan 19 1,78% 

Total 1069 100% 

  

49,48%48,74%

1,78%
SEXO

Niñas

Niños

No contestan
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4.2. Edad 

 

En cuanto a la edad, se puede apreciar que el grupo más numeroso es el de 

los niños y las niñas de 7 a 12 años, con un 51,54%, y que el grupo menos 

numeroso es el de la primera infancia de 3 a 6 años, con un 12,91%. El grupo 

intermedio es el que está compuesto por los adolescentes de 13 a 17 años, 

con un 34,43%. Un 1,12% de las personas encuestadas no han respondido a 

esta pregunta. 

 

 

 

Edad Frecuencia Porcentaje 

 

4 a 6 años 138 12,91% 

7 a 12 años 551 51,54% 

13 a 17 años 368 34,43% 

No contestan 12 1,12% 

Total 1069 100% 

  

12,91%

51,54%

34,43%

1,12%
EDAD
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4.3. Distrito de residencia 

 

La distribución de los niños, las niñas y los adolescentes entre los distintos 

distritos de residencia se presenta muy desigual, perteneciendo el 56,59% 

de las personas encuestadas al Distrito Norte, mientras que un 36,58% 

residen en el Distrito Centro y un 6,83% viven en el Distrito Urbanizaciones. 

 

 

 

Distrito Frecuencia Porcentaje 

 

 D. Centro 391 36,58% 

 D. Norte 605 56,59% 

 D. Urbanizaciones 73 6,83% 

Total 1069 100% 

 

  

36,58%

56,59%

6,83%

DISTRITO DE RESIDENCIA

Distrito Centro

Distrito Norte

Distrito Urbanizaciones
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4.4. Consideraciones sobre la muestra 

 

Llegados a este punto, se ha de aclarar que en la fase inicial de esta 

investigación se diseñó una muestra en base al universo de estudio (un total 

de 20.174 niños y niñas residentes en Alcobendas de 3 a 17 años a fecha de 

julio de 2023, fecha en la que se comenzó a diseñar esta encuesta). 

 

La idea inicial era conseguir una muestra representativa por tramo de edad 

de los niños y las niñas y que, a su vez, esta muestra fuera equitativa por 

distrito de residencia de los pequeños, quedando el muestreo calculado de la 

siguiente forma: 

 

Edad Población total Muestra representativa 

 

 De 3 a 6 años 4141 352 

 De 7 a 12 años 8557 368 

 De 13 a 17 años 7476 366 

Total 20174 1086 
 

Distrito de residencia Muestra 

 

 D. Centro 337 

 D. Norte 434 

 D. Urbanizaciones 315 

Total 1086 

 

Pero finalmente, no se pudo completar la muestra diseñada y la distribución 

de los niños, las niñas y los adolescentes encuestados por tramo de edad y 

por distrito de residencia ha sido la siguiente: 

 

Edad Distrito de residencia Muestra recogida 

 

 De 4 a 6 años Total de este tramo de edad 138 

 Distrito Centro 35 

 Distrito Norte 97 

 Distrito Urbanizaciones 6 

 De 7 a 12 años Total de este tramo de edad 551 

 Distrito Centro 215 

 Distrito Norte 294 

 Distrito Urbanizaciones 42 

 De 13 a 17 años Total de este tramo de edad 368 

 Distrito Centro 135 

 Distrito Norte 208 

 Distrito Urbanizaciones 25 

No contestan Total que no contestan edad 12 

Total 20174 1069 
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Atendiendo a estos datos, podemos decir que el grupo de 7 a 12 años está 

sobrerrepresentado en esta encuesta, así como el grupo de Distrito Norte que 

también está sobrerrepresentado. Por otro lado, el grupo de 4 a 6 años está 

subrepresentado en esta encuesta y el grupo de Distrito Urbanizaciones 

también lo está. 

 

Sin embargo, hay que destacar el gran número de encuestas recogidas, un 

total de 1424, gracias al trabajo de las profesionales que han guiado o 

recogido las encuestas.  

 

Si esta muestra alude a un total de 1069 es porque las 355 encuestas 

restantes hasta llegar al total las han contestado niños, niñas y adolescentes 

que han dicho residir fuera de Alcobendas y porque correspondían al grupo 

de edad que estaba sobrerrepresentado y las han contestado en un colegio 

ubicado en el Distrito Norte, distrito también sobrerrepresentado en la 

muestra.  
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5. FICHA TÉCNICA 

 

UNIVERSO: El universo objeto de estudio de esta encuesta ha sido el 

constituido por los niños, las niñas y los adolescentes de 4 a 17 años (ambos 

incluidos) que viven en Alcobendas.  

 

MUESTRA: Atendiendo al universo, y con la intención de realizar un muestreo 

estratificado por edad y distrito de residencia, se estableció inicialmente un 

tamaño muestral de 1086 niños, niñas y adolescentes, distribuidos de la 

siguiente forma: 

 

Edad Población total Muestra representativa 

 

 De 3 a 6 años 4141 352 

 De 7 a 12 años 8557 368 

 De 13 a 17 años 7476 366 

Total 20174 1086 
 

Distrito de residencia Muestra 

 

 D. Centro 337 

 D. Norte 434 

 D. Urbanizaciones 315 

Total 1086 

 

Finalmente, no ha podido recogerse la muestra inicialmente diseñada y el 

tamaño de la misma ha sido de 1069 cuestionarios válidos. La distribución de 

los niños, las niñas y los adolescentes encuestados por edad y distrito de 

residencia ha sido la que se muestra a continuación en el siguiente cuadro: 

 

Edad Distrito de residencia Muestra recogida 

 

 De 4 a 6 años Total de este tramo de edad 138 

 Distrito Centro 35 

 Distrito Norte 97 

 Distrito Urbanizaciones 6 

 De 7 a 12 años Total de este tramo de edad 551 

 Distrito Centro 215 

 Distrito Norte 294 

 Distrito Urbanizaciones 42 

 De 13 a 17 años Total de este tramo de edad 368 

 Distrito Centro 135 

 Distrito Norte 208 

 Distrito Urbanizaciones 25 

No contestan Total que no contestan edad 12 

Total 20174 1069 
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Hay que apuntar que para este tamaño muestral (aunque no sea 

representativo por distrito ni edad) con una heterogeneidad del 50% y un 

nivel de confianza del 95%, el margen de error es de +-2,92% para la 

población infantil y adolescente de Alcobendas en el momento de calcular la 

muestra necesaria para el estudio (un total de 20.174 personas de entre 4 y 

17 años).  

 

RECOGIDA DE DATOS: La recogida de los datos se ha realizado mediante un 

cuestionario autoadministrado on-line a los niños, las niñas y los adolescentes 

de Alcobendas pertenecientes a: el Consejo de la Infancia y la Adolescencia, 

los colegios de la ciudad, la Asociación APAMA, las mediatecas municipales, 

los Proyectos Pecera y Akuario del Patronato de Bienestar Social de 

Alcobendas y todos aquellos niños, niñas y adolescentes que, de forma 

independiente, han querido participar en la encuesta. 

 

CUESTIONARIO: El cuestionario utilizado para este estudio ha constado de 

un total de 15 preguntas (de las cuales 14 son cerradas y 1 es abierta). Ha 

sido especialmente dotado de pictogramas y fotografías para hacerlo más 

accesible al público al que iba dirigido. También se han tenido en cuenta 

aspectos como el tipo de fuente o el tamaño de la misma con el mismo 

objetivo. Este cuestionario puede verse completo en el Anexo I de este 

informe. 

 

TRABAJO DE CAMPO: El trabajo de campo se ha desarrollado entre el mes de 

abril y el mes de octubre de 2024 y ha sido realizado por el Departamento de 

Juventud, Infancia y Adolescencia del Ayuntamiento de Alcobendas. 

 

INFORME: El presente informe técnico de resultados se ha elaborado durante 

el mes de noviembre de 2024 y ha sido llevado a cabo por el Departamento 

de Planificación y Evaluación del Ayuntamiento de Alcobendas. 

 

 

 

LMR  
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ANEXO I: ENCUESTA 
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ANEXO II: RESPUESTAS LITERALES A LA 

PREGUNTA ABIERTA 

 

Por favor, danos una idea para que Alcobendas pueda mejorar o dinos qué le falta 

(espacios de encuentro y ocio, parques cubiertos, pistas deportivas, colegios, ayudas 
a las familias, contenedores de reciclaje, farolas...) Escribe tu edad al final.  

Que haya menos contaminación en alcobendas y más biodiversidad 

9años. Que haya menos contaminación en alcobendas ym ás biodiversidad 

Parques cubiertos. 6 años 

Parques con sombras, actividades de reciclar, sombras en mi colegio (seis de diciembre). Más 

fuentes también, las dobles están muy bien. Tengo 6 años pero cumple 7 en mayo. 

Que los colegios tengan más sombra. 9 años para diezz 

Espacios de reunión para los jovenes 

Hacen falta más parques con arboles y para pasear. Se me ocurre que para que no haya tantos 
grafitis en las calles, en algunos muros dejéis pintar graffitis para todo el mundo . 

ocio nocturno  

Fuentes para beber y papeleras.10 

Mejoras en instalaciones deportivas y la luminosidad de algunas calles. 15 años 

le falta espacios de ocio, tengo 13 años 

pueden pedir mucho mas la opinion de todos para poder ver bien que es lo que le falta 

alcobendas para mejorar y depende de lo que digan pueden caer en carencias que aun no 
saben o no se dan cuenta porque alfin y al cabo los niños y niñas y adolescentes son los ke 
mas conocen alcobendas y quien pasa la mayoria de tiempo por sus calles 

Que haya pistas de fútbol con césped artificial  

Lo que pordría mejorar,sería que haya menos basura tirada en los suelos.Podemos cooperar 
entre todos y así tener menos basura tirada en los suelos y hay mucha suciedad,aunque los 

trabajadores se esfuerzan mucho por recogerlas.14 años. 

para mejorar yo pondria mas fuentes en las calles 

pues me gustaría que hubiera más contenedores de basura porque hay mucha basura por la. 
calle y que haya más ayudas a las familias que no tienen tantos recursos como otras tengo 14 
años  

deporte y cosas como el diversa 

A Alcobendas le falta muchos parques cubiertos 

Puede mejorar los contenedores de reciclaje. 11 años 

mas sitios para visitar. 12 

A veces en las calles hay mucha basura o cacas de pájaro y podriais limpiarlo un poquito mas. 

12 años 

podría haber más contenedores de reciclaje o parques cubiertos, pero en general está bien- 11 

 q los profesores de mi colegio cambien q siempre son los mismos ya es mu aburrido y también 
q en el Alcobendas basket no sean tan bordes y VIVA VALCUDE, ¡HALA MADRID 

una academia de voleibol los lunes y miércoles que sea barata 

pistas deportivas para que la gente pueda hacer ejercicio. 11 años 

Otro centro de salud en valdelasfuentes  

Tendría que haber más campos de fútbol. 

Alcobendas está perfecto así.  

yo creo que hacen falta mas actividades para adolescente, para conocer a gente y hacer cosas 
nuevas, también creo que hace falta una estación de metro cerca de la calle Felicidad y las 

calles mas adaptadas para discapacitados. 

mi padre (lo echo de menos) 

parques con mas variedad de atracciones 
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pueden añadir parking grandes 

Colegio con tablet 

Buenas tardes, se podrían mejorar los espacios de aparcamiento porque muchas veces no se 
puede ni aparcar. Tengo 13 años 

menos basura por las aceras 13 años 

parques 13 años 

Creo que se podría mejorar la seguridad de los ciudadanos.  

Creo que se debería mejorar la seguridad de los ciudadanos. 13 

los autobuses pasan poco 

Podrían cuidar algunas pistas deportivas que son publicas y también podrían limpiarlas. 12 
años 

Le falta las máquinas que cuando metes una botella de plástico te den dinero a cambio así 
ayudaríamos a la contaminación. 12 

Faltan mas campos de futbol, y tiendas de ropa deportiva 

Faltan más parques con campos de futbol para los niños pequeños 

pues faltan baños de mi altura, mas farolas para los sitios q se necesitan luz y mas pistas 

deportivas 

pueden haber mas pistas deportivas 13 años 

la suciedad en las calles 

más fuentes 

no crear tantos bares 

buenas chavales soy trebor y amo a el primo de brawl stars fuera moros 

huele mal , 14 

parques 13 años 

Debería haber más espacios verdes y más limpieza de basura. 

mas luz en las calles y seguridad mas sitios para quedar con mis amigas y un centro comercial 
y mas autobuses conectados con mas zonas de sanse 

casas adaptadas para familias grandes. 12 años  

Me gustaría que hayan más parques y sitios con colchonetas (sitios de entretenimiento donde 
nos lo podemos pasar bien), pero en general, es un muy buen sitio y lo recomiendo al 100%. 
Tengo 12 años. 

onlyinohio Abel es sigma skibidi toilet la velada del año no gorra Matías esta en su prime el 

prime esta cansado jefe. Kappah no sabe jugar al fortnite 

Más ambiente de bares y de gente hay muchas calles sin nada y otras con muchos. 

que haya mas fuentes  

discotecas para m=, 

le falta a Alcobendas muchas pavas buenas para ligar 

CONTENEDORES,SOMBRA EN ALGUNOS PARQUE(EXTREMADURA),ACTIVIDADES PARA 
NIÑOS.MAS SEGURIDAD_VIGILANCIA EN PARQUES INFANTILES.4AÑOS 

Más seguridad. 13 

Parques cubiertos para protegerse del sol, aire acondicionado en el cole, más pistas deportivas 
de uso libre, más plazas para las colonial de verano. 7 años 

Más pistas de fútbol y parques 11 años 

Casas más grandes, 5 años casi 6  

Parques y bosques más grandes, todo más barato . 8 años  

funcionalidad de las farolas ,porque algunas no funcionan 

Alcobendas necesita mas contenedores de reciclaje 

me gustaria que tuviera mas recogedores de basura para que estuviera mas limpio. º 

Alcobendas necesita mas contenedores de reciclaje y mas centros infantiles. 

ayudas a las familias 

en mi opinión falta ayudar a familias de otras ciudades , reciclar mas con contenedores de 
reciclaje y también pistas cubiertas por si llueve. 

Los sitios públicos . 11 años. 

parques cubiertos. tengo 10 años 
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contenedores de reciclaje, pistas deportivas y parques cubiertos 

para mi Alcobendas es un buen sitio donde vivir, a mi me gusta mucho 

Para que Alcobendas mejorase se podrían poner mas lugares de ocio y abiertos como canchas 
de futbol o basquet 

Hay mucha delincuencia en alcobendas y estan ensuciando alconendas 

MAS FERIAS COMO LA DE ALCOBENDAS Y LA DE SANSE, MAS CHINOS, MAS FUENTES, MAS 

PARQUES 

Más polideportivos, parques, tiendas, fuentes y reducir la contaminación. 13 años 

mas sitios de alimentacion y bazar, mas fuentes, mas parques  

mas fuentes. 14 años 

faltan parques 13 años 

Mejora de los parques y canchas. Más protección y vigilancia por parte de la policía, ya que hay 
algunas personas peligrosas pero en general está bien. Edad 13 años 

Se podría mejorar la protección en Alcobendas, exterminando a las bandas dominicanas las 
cuales siembran el terror en los adolescentes que viven en la ignorancia. Esto también les 
perjudica a los cavales que no hacen nada, ya que sus padres también tienen miedo, lo que les 
impide salir lo que ellos quieran 

mejorar todos lo espacios deportivos incluso la parte de futsal. 13 

 Faltan pistas deportivas más grandes. 

que no halla niños con los pantalones bajados 

Que quiten el transbordo de Tres Olivos (ya sé que no depende exclusivamente de Alcobendas 
pero mejoraría mucho la movilidad) 

Les falta fuentes 

Que no haya tanta basura en el suelo 

no hay fuentes para beber agua 

poner fuente para beber agua que funcionen 

Se debería de mejorar la calidad que ofrece el transporte público, como el funcionamiento del 

vehículo, los horarios que deben de seguir, etc. Y también se debería añadir instalaciones que 
sean aptos para individuos que padezcan de alguna discapacidad. 

Un nuevo profe de mates 

centros mejorados de reciclaje de botellas de plástico a cambio de dinero 

Darme el cargo de presidente y yo podré mejorar la ciudad 

No pude mejorar casi nada porque es perfecta , es tranquila , es agradable y es segura.Tengo 
13 años 

Limpiad vuestras calles que están asquerosas.Quitar arboles que huelen mal , limpiar polen, 
limpiar hojas . En general limpiar 

Limpieza de calles, sustituir los árboles que ensucian y/o huelen mal y causan alergias, 

implantar más accesos para. la gente con dificultades  

Lo que puede mejorar son instalaciones como fuentes con agua potable , sobre todo en verano 
. Preferiría que hubiria mas fuentes alrededor de Alcobendas .13 años  

Eliminar los colegios y aumentar la cantidad de canchas de futbol y de basquet y unos 

centímetros mas 

menos gente mala  

En mi opinión preferiría que pusieran mas fuentes con agua potable, ya que si vas dando un 
paseo y te entra sed que haya una fuente cercana. También mejoraría la educación en algunos 
colegios y que exigieran un poco más a los profesores. Gracias. Tengo 13 años.  

Alcobendas está muy bien la verdad, no se me ocurre nada que pueda mejorar, 12 años 

Podrían poner mas actividades para adolescentes y eliminar los colegios, 13 años 

menos ente mala 

Faltan cines 

buenas yo creo que faltan cines y unas mas días de fiesta por favor. 12 años  

Necesita más parques cubiertos y actividades que sean más para adolescentes y también 
pistas deportivas con más variedad . También que las casas sean más grandes y festivales y 
conciertos para ,menores. 12  

pistas deportivas, ya sean cubiertas o no. Podrian estar mas limpias las calles, mas parques de 
ejercicio para gente mayor y por ultimo pero no menos importante que hayan mas festivales y 
conciertos para gente de nuestra edad 
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las casas que están al lado del ayuntamiento de Alcobendas son demasiado viejas podrían 

mejorarlas 

uando quisieras que te dieran cosas para recoger basura, y mas baños :)yo pondría sitios 
cubiertos para que si estas con amigos y llueve puedas estar debajo , también pondría mas 
pistas de deporte como campos de futbol con césped artificial o sobre todo pistas de patinaje 
grandes y cuidadas , pondría voluntarios para limpiar la ciudad mas que no hubiera días ni 

horarios simplemente coger el material por ultimo mas baños y MAS FESTIVALES DE MENORES 
PORFAVOR 

QUE LOS COCHES VAYAN MÁS DESPACIO. MÁS PISTAS DEPORTIVAS NO SOLO PISTAS DE 
FUTBOL Y BALONCESTO. TAMBIEN QUEREMOS PATINAR ... 8 AÑOS  

TAMBIEN QUEREMOS JUGAR AL VOLEYBALL, NO SOLO A FUTBOL Y A BALONCESTO. 

QUEREMOS IR DE UNA PUNTA DE LA CIUDAD A OTRA EN CARRIL BICI Y QUE SEA SEGURO. 10 
AÑOS 

me gusta mucho y una idea es crear aceras mas grandes 

Yo creo que mas centros veterinarios y más ayudas a las familias(11) 

mas basuras, casas mas grandes, que no haya basura por las calles, jardines, urbas mas 

grandes, tengo 10 años 

Yo creo que tienen mejorar la limpieza y en las canchas que hay al lado De la Iglesia que 
mejoren las canastas de baloncesto, que le pongan red y que no reboten por favor.12años 

me parece que Alcobendas esta bien pero considero que hay zonas como el centro que 

deberían mejorar y el poli de Jose caballero sigue igual que hace 20 años y además me 
gustaría que no rebotase tanto el aro de las canastas en mi co 

kioscos ,piscinas , fiestas. 11 

mejor servicio de reciclaje por los chicles 

pistas deportivas, 11 

En mi opinión yo creo que necesitamos mas pistas deportivas ,mejorar un poco la 

contaminación ,11años  

me gustaría que se esforzaran en maximizar la seguridad , ya que últimamente he visto mucha 
más delincuencia que en el 2019 y que hubiera un equipo de policía cerca del Greenwich 
porque el otro día un señor viejo y chino estaba mirando raro a todos los niños. 11años 

hacer mas parques y centros comerciales  

Mas autobuses que pasen por mas sitios de Alcobendas y un autobús que pase de Alcobendas 
a San Sebastian de los reyes. Y mas sitios públicos para practicar un deporte como por ejemplo 
futbol y que no entrene ningún equipo ahí para que la gente que no tenga equipo pueda 
entrenar ahí sin que nadie les diga que hay entreno . 11 años 

campo de fútbol 

Puede haber mas parques cubiertos, espacios de encuentros y centros comerciales. Y que 
pongan mas farolas. Tengo 11 años. 

Lo que me gustaría cambiar es los cubos de basura de vidrio papel y cartón,… y que haya mas 
pistas de futbol ,baloncesto,... 

me he tirado 10 minutos para escribir esto espero que sirva sobrarían muchos chinos porque 
hay demasiados y faltarían por ejemplo naves para empresas y también concesionarios para no 
moverse tan lejos a comprar un coche podrían poner mas ferreterías ya que yo solo conozco 
dos en todo Alcobendas y parques adaptados a niños bebes de 2 a 5 años y podrían poner 
alguna biblioteca aparte de Miguel delibes mas iglesias y por ultimo mas escuelas que no sean 
pintura por ejemplo fotografía literatura y para que los niños pequeños puedan aprender a leer 
y a la vez si se pone en ingles aprender idiomas importantes y adentrarse en lo que va el libro 

como por ejemplo la historia y tendrían un futuro mejor y mas dinero para Alcobendas y mas 
inversiones y así en bucle y nos posicionaríamos como uno de los mejores del mundo aunque 
con ser el mejor de España suficiente 11 años 

yo creo que puede mejorar en muchas cosas . yo creo que en los colegios eduquen a los niños 
mas porque hoy en día hay gente muy mala educada como alumnos como profesores no digo 

que todos los profesores sean malos porque hay algunos profesores que ayudan y hay otros 
que solo quieren pasarse de chulos .y creo que hay que reciclar mas porque si no nos podemos 

morir . edad 12 años. 

Creo que hay una forma de hacer un lugar mejor de Alcobendas,y es que bajen los precios de 
los pisos, casas,habitaciones...Porque hay mucha gente que no puede mantenerse en un solo 
lugar, que se vienen abajo porque llega a su casa por la madrugada y no ha tenido oportunidad 

de haber podido ver a su familia en todo el día ,hay otras familias que se esfuerzan por poder 
mantener a sus familias, porque hay gente que esta pasando la peor etapa de sus vidas, 
como,pues viviendo en la calle luchando por poder comer un trozo de pan o de comida pero no 
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significa que TODAS las personas que viven en la calle tengan que hacerse la víctima,hay 

personas que están pasando por esta situación porque no les dio la gana de estudiar,de 
trabajar ,que se lo dieron todo y no supieron utilizarlo y es por eso que están como están.pero 
hay gente que no tuvieron nunca una muñeca o un coche de juguete porque no lo tuvieron 
todo porque estoy seguro de que hay gente que si hubieran tenido esas oportunidades las 
hubieran aprovechado muy bien, que hubieran podido hacerse abogado cualquier otro trabajo 
que ganes buen sueldo.En fin a lo que iba es que hay gente que se esfuerza muchísimo por 

ganarse su casa ,su piso,su habitación,lo que ellos verdaderamente quieran todos tenemos la 
misma oportunidad y conozco a gente que se merece otra. 

Algunas basuras mas y algunas calles estan muy sucias a veces 

No se  

Hay pocas fuentes de agua y las q hay están fuera de servicio. Tengo 12 años 

Más fuentes y que funcionen.También que haya más sitios de ocio para nuestra edad.13 años 

Un parque de atracciones con comida gratis  

Está todo muy bien pero creo que podría mejorar la limpieza en las calles 👍 

Que los policias esten por todos lados porque pasan muchas cosas en alcobendas, que no halla 
tanta contaminacion y que las cosas no sean tan caras 

podrian poner mas contenedores de reciclaje y asegurarse de que se recicla la basura 

pistas deportivas de voleybol. 13 años. 

Mantener las cosas bonitas y crear mas tengo 11 años :) 

Mas silencio 

q no halla tanta contaminación q halla ,as basuras de reciclaje 

hospitales y centros de bombero 

Faltan contenedores de plastico y faltan mas parques 

Bomberos y Centros de Salud 

Mas actividades de ocio para pequeños , en este caso a mi me gustarían actividades de ocio 
tipo actuación . El resto de cosas que veo dia a dia siendo una inmigrante de Argentina esta 
muy bien . Tengo 10 años  

Yo creo que las calles podrían estar mas limpias y podrían haber mas centros deportivos en 

algunos espacios libres. NO deberían construir valgrande.11 

yo creo que mas pistas deportivas porque por lo menos, yo solo conozco 2 pistas deportivas 
para jugar al basquetbol y fútbol  

Yo creo que las cosas en Alcobendas están muy bien pero puedes mejorar algunas cosas como 
por ejemplo que haya algún bazar mas parques cerrados algún parque pero esta muy bien  

puede mejorar las calles 

Que la comida de los comedores escolares mejore. EDAD - 11 años 

un centro comercial 

Un aspecto a mejorar que considero excesivamente mejorable para dicha sociedad sería el 
hecho de que cuando hayamos terminado una parctica en informatica nos den tiempo libre 

incluyendo juegsos,... 

Alcobendas necesita más parques y supermercados más económicos. Tengo 15 años. 

En mi opnion falta un centro comercial y algunos parques 

En mi opinion creo que deberian de innovar en formas de parques, mas actividades del 
ayuntamiento 

menos impuestos 16 años 

Crear nuevos parques 

Mas fuutbol 

En mi opinion faltarían más skateparks con hoyos, rampas barandillas..., distribuidos por la 
ciudad. Gracias por la consideración. 

mas farolas para iluminar la calle.13 años 

Mas sitios para hacer deporte. Tengo 13 años 

parque de atracciones 

unos recreativos 

puedes mejorar que haya menos contaminación y en la educación 

ayudas a las familias, contenedores de reciclaje 
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Que en Alcobendas aya más seguridad por los adolescentes.12 años 

Tienen que limpiar mas las calles y poner mas bancos  

Debería haber mas sitios donde los niños en silla de ruedas hagan un deporte .12 Años  

que algunas aceras sean mas amplias  

que las actividades pueden mejorar y tenemos que cuidar mas el medioambiente, a los 
animales y que allá mas aparcamientos  

podria mejorar la limpieza en las calles,tambien en el mantenimiento de algunos parques (en 
especial los antiguos), en caso de temperaturas extremas (frio y calor) a donde podria ir sin 
contar los centros comerciales, la sicronizacion de los semaforos porque hay semaforos que en 
caso del peaton duran poco, tambien que se tenga mas en cuenta cuando encender las fuentes 
tanto las fuentes de ocio (las de los chorros) como las de beber ya que en mi colegio todavia 
no estan encendidas las fuentes en el parque de euskadi cuando hacen falta no estan 

encendidas , faltan rampas en algunos comercios .11 años 

Que no halla tantas cacas de perro en las calles y que vigilen a los dueños de los perros que no 
recogen ni tiwran la bolsa con caca a la basura 

En Alcobendas falta pistas de futbol y baloncesto 

Más campos de fútbol.Tengo 10 años 

tener mas cabinas telefónicas 

En Alcobendas podría haber mas fuentes 11 años 

Alcobendas es una ciudad muy bonita pero para mi gusto solo pasan por la zona autobuses y 
no otros medios de transporte , hay mucha basura por las calles y solo me entero de las 
actividades y no siempre de la revista 7 días deberías hacer otro medio por la que la gente se 
entere.  

En Alcobendas los únicos medios de transporte son los autobuses debería de haber menos 
contaminación 

Falta que ayuden a las familias tengo 10 años 

Me gustaría que hubiera mas campo tengo 11 años 

Está todo perfecto 

Me gustan las cosas gratis 

QUE LOS COLEGIOS CONCERTADOS SALGAN A LAS 13-14:00 Y ADEMAS EN ESTE TIPO DE 
INSTITUTOS/COLEGIO NO TENGAN UNIFORME, ES DECIR LLEVAR LA ROPA QUE SEA  

espacios de ocio como centros comerciales (tipo plaza norte 2), más sistemas de limpieza y 
seguridad (zonas valdelasfuentes y zona centro). 15 años 

Me gustaría que hubiese mas segura y menos ruido 

podria mejorar ofreciendo más espacios de encuentro y ocio cubiertos y sobretodo teniendo en 
cuenta a todo el mundo con cualquier tipo de dificultades o diversificaciones. tengo 16 años 

Debería haber más fuentes públicas porque no es tan fácil encontrarlas, quizás también 

podrían poner alguna que otra discoteca o algún centro de ocio más, además, deberían 

mejorar un poco la limpieza en las calles porque hay algunas zonas donde están un poco 
sucias. Tengo 16 años. 

considero que hace falta mas sitios de ocio, como sitios para salir de fiesta o para pasártelo 
mejor con tus amigos, Y también considero que hace falta mas sitios de comer o cenar, o para 
salir a merendar como por ejemplo un Llao llao, o tiendas locales de ropa para jóvenes o 

adolescentes. 15 años  

Restaurantes para salir mas formales y mas conocidos ( ginos, fridays, yaoyao, tagliatela…) 
tambien mas fuentes y baños públicos es muy necesario, alguna discoteca, y sobre todo lo mas 
importante TIENDAS, ( Zara, brandy, decatlón, pull and Bear,). Tengo 15 años  

mas polideportivos que sean accesibles para todo el mundo 

Nos gustaría a mi compañero y a mi persona que se implementasen más juegos o actividades 
de ocio para la gente de mi edad, también me gustaría que hubiera menos suciedad  

En alcobendas yo incrementaria el tamaño y grosor de las aceras 

Que sea mas moderna o mas nueva, 14 años  

Le faltan más espacios de encuentro y socio y más contenedores para que no se encuentre 
más basura en la calle. 14 años 

q haya alguna actividad de ocio como por ejemplo discotecas de menores en alcobendas ya q 
hay q desplazarse lejos para ir y son bastante limitadas quisiera q hubiera mas mantenimiento 
y seguridad tengo 14 años y q viva ESPAÑA un saludo  

menos ladrones 
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Necesitaría urgentemente que el ayuntamiento pusiese redes a las canastas de baloncesto del 

parque del colegio Valdepalitos. Tengo 13 años y 7 meses aproximadamente. 

Que haya más canchas de fútbol. 14 años. 

Hace falta mucha mas seguridad, que bajen los impuestos, que haya menos sol (que haya mas 
sombra), no haya maltrato animal ni de niños ni mujeres, que haya mas contenedores de 
reciclaje ya que necesitamos reciclar. Tengo 13 años. 

Que hallan más pistas de fútbol y baloncesto 

Pueden mejorar recogiendo mas las basuras para que no se salga la basura 12 años  

hay mucha gente que vende vapers y se pelean  

Los precios en los supermercados. 

puede mejorar teniendo mas parques cubiertos o mas seguridad 12  

Me parece una ciudad muy limpia, con muchas basuras y con muchas zonas deportivas como 
pistas de baloncesto , futbol… Es muy bonita y agradable Tengo 12 años 

Que los colegios tengan comida decente, una biblioteca y una cafetería, gracias 

Que haya más centros médicos 

yo creo q puede mejorar haciendo las aceras mas anchas, mas parques cubiertos y mejorar 

algunas pistas deportivas.Mas basuras en las calles para no contaminar, tengo 12 años 

que haya mas bancos 12 años 

Yo creo que lo único que necesita es que las calles estén mas limpias, pero esta perfecto. 12 
años 

Alcobendas podría tener mas piscinas o pistas municipales, para que los ciudadanos puedan ir 

mas amenudo.13años 

Más campos de fútbol. Más bancos. Que las cosas bajen de precio. Que se reduzca el consumo 
de plástico. Halla más semáforos. 

Alcobendas es una cuidad que está muy bien adaptada a todo tipo de personas, aunque se 

deberían hacer parques infantiles más inclusivos, en los que todo tipo de niños puedan jugar. 
Más bancos en las calles no estaría nada mal, ya que algunas personas necesitan descansar de 
vez en cuando o sentarse a charlar tranquilamente, sin tener que estar d pie. La reparación de 
algunos bordillos de los pasos de peatones creo que sería necesario repararlos para que no 
perjudique a nadie. Por lo demás, Alcobendas es una ciudad muy completa que prácticamente 
no necesita cosas que mejorar. Un cordial saludo. 13 años 

Hacer actividades nuevas: pintar 4 años  

Mas pistas de fútbol 

Discoteca para menores  

Más canchas de baloncesto 

Deberían de implementar más pistas de fútbol sala y fútbol césped, 11 u 7. Deben mejorar los 
buses circulares amarillos, porque no coinciden con la hora a la q deben de llegar y mucha 

gente llega tarde a los lugares q necesitan ir porque los bus es de tardan hasta 30 min. Tengo 

17 años. 

Que hallan buses 

si, podemos hacer que el presidente haga que se puedan comprar mas animales aparte de los 
perros y los gatos 

En mi opinión todo esta perfecto . 

que agan mas bibliotecas 

ayudar a las familias y construir colegios 

La unica cosa que molesta son los camiones de basura por las mañanas cuando todas las 
personas van a trabajar y causan muchos atascos en las carreteras 

los parques cubiertos y restaurantes. 9 años 

Mas casas para las personas que lo necesita 

Le faltan contenedores de reciclaje porque hay personas que como no cabe mas basura la 
dejan en el suelo.Tengo 9 años. 

museos 9 años 

Mas casas para las personas que no tienen y mas ayudas a las familias que no tienen ropa ni 
comida. 

Faltan mas pistas deportivas, campos de basket y futbol y tengo 10 años 

Adaptar un poco más las calles para las personas con discapacidad. 

Que haya mas contenedores de reciclaje , ayuda a las familias.Tengo 10 años 
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Alcobendas puede mejorar si ponen más parques, no destruyen los bosques (NATURALEZA)y 

que pongan más pistas y torneos nacionales de tenis en Alcobendas tengo 9 años 

le falta equipos de futbol , decoración, papeleras, falta de arboles, pabellones tienen que poner 
mas y tener una asociacion de animales abandonados 

Que no pongan muchos parques en la dehesa.9 años 

Que en la dehesa ocupen menos espacios con parques.9 años 

Un pequeño camping , en el que se pueda acampar ; que pequeños animales se sientan a 
gusto , como nosotros en Alcobendas. Edad: 10 años 

Alcobendas puede mejorar en centros medicos,hospitales o veterinarios. 10 años 

naturaleza 

esto... mas restaurantes y menos bares , mas naturaleza y que no hagan nada al campo de 
alado de el GREENWIGHSCHOOL 

un veterinario nuevo ,10 años 

Hay bastantes escaleras, poner mas rampas para los discapacitados, mas atencion en las 
ambulancias y en los hospitales para la gente que lo necesite  

pistas de futbol , tenis ,... 9 años  

puede megorar poniendo mas pistas deportivas 

que haya mas contenedores de basura para reciclar y ayudas a las familias 10 años 

piletas y parques naturales 

que haya mas basuras y que la gente tire menos colillas al suelo. Tengo 10 años 

mas fuentes 

Hacer mas rampas y reducir la contaminacion tengo 9 anos 

parques 

creo que le falta algunos pistas deportivas y también podéis añadir unos contenedores de 

reciclajes para que puedan reciclar 

hola, yo creo que Alcobendas podría mejorar en cara a las actividades .Están bien informadas 

por el siete días pero no siempre están hachas para todos como por ejemplo discapacitados. En 
lo que se informa solo veo cosas en plan gente sana y que no tiene problemas.Yo vivo al lado 
del Jose Caballero y no hay nada de parques y cosas así. Falta reciclaje y no hay buenos sitios  

Que el Bernabéu este a 2cm de mi casita 

Alcobendas es muy chulo pero creo que podría mejorar un poco mas como que hay mucho 

trafico y es muy lioso y también que creo que podías mejorar mejor com las casas . Me 
encanta los festivales pero casi todos son para adultos y si podría ser mas limpio y que no 
haya tanto ruido como algunas veces oye mucho ruido y es muy molesto y los coches es un 
problema para mi porque coches aparcadas en medio de la carretera coches que no pueden 
aparcar en lugares. 

Alcobendas necesita : un poco más de supermercados y una orden de que la gente tenga más 

niños.Tengo 10 años y gracias por escucharme. 

Los contenedores, la verdad es que cerca de mi casa no hay muchos contenedores de reciclaje. 
mis amigos de otros colegios públicos se quejan de la comida y a mi tampoco es que me 
emocione.TENGO 11 años 

deberían de haber más cosas para hacer ejercicio, parques, contenedores de reciclaje y centros 
de salud para personas mayores. 11 

En mi opinión ,debería haber más pistas deportivas ,más limpiadas y más cuidadas ,por 
ejemplo ,las canchas de baloncesto públicas no tienen redes.Tengo 10 años 

FUENTES  

mas basuras para limpiar las calles mi edad es 10 

Tener mas parque públicos y mas contenedores de basura para reducir la contaminación. 

Construir un parque para perros. Tengo 11 años. 

informarte más fácil de las actividades que se hacen, tengo 10 años 

mas contenedores y un parque para perros,tengo 12 años. 

Yo creo que faltan pistas deportivas, también para mejorar podrían haber mas eventos. Tengo 

11 años. 

A Alcobendas no le falta nada de nada. 11 años 

Mas futbol femenino, parques infantiles, mas días festivos y hospitales cercanos 

 parques para todas las edades, mas campos de bádminton, y hospitales 
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Para mi opinión podrían poner mas parques de niños y mas canchas de deportes como:futbol 

baloncesto atletismo. 

Alcobendas no tiene basicamente casi defectos .Tengo 11 años 

Más pistas deportivas (baloncesto , futbol , skate ,…) Gracias. Edad:11  

Mas pistas de skate y deporte: (baloncesto,patines,futbol,volleyball,hokey,….) edad:12 

puede mejorar la contaminación y el reciclaje para que muestro mundo y ¡que paren los 

secuestros¡¡¡¡¡¡¡¡¡gracias por escuchar mis ideas ¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡¡nos vemos 
pronto.@greenwichschool.es 

puede mejorara la menos contaminación en Alcobendas i los secuestros de menores de edad 
como bebes o niños o adolecentes i cambie los edificios feos a bonitos con ascensor i no 
escaleras en los edificios i cambie el comedor de Greenwich school porque a nadiele gusta la 

comida i unas ideas buenas pueden para el verano que ya queda poco añadir piscinas gratis en 

las piscinas municipales que solo cueste 1o3 euros i la comida sea gratis para que se a un 
verano innobidable i a que sean para el colegio los niños nos levantamos alas 10 i salgamos del 
colegio alas 2 de la tarde i solo sea sábado i domingo solo clases los lunes martes miércoles 
jueves i viernes descanso i que no manden tareas nunca i siempre sea el comedor bufet con 
comida que tu puedas elegir gracias @ Greenwich school con agradecimiento adiós  

yo creo que esta todo bien hay muchos bares fin 

Pistas de tenis, centros comerciales, ocio como karting, simuladores 

PABELLONES PUBLICOS DE BASKET PORFAVOR LO NECITO YAAAA 

A Alcobendas le falta un centro comercial grande donde haya ropa xula xula (jordan , 
trapstar…) 

En mi opinión, en Alcobendas deberían implementar pabellones públicos para poder jugar al 
baloncesto en días que haga mucho calor o frío 

Mucha contaminación, mucha gente antipática, dinero muy alto y pocos polideportivos. Tengo 
14 años. 

Para mejorar yo pondría mas sitios como una bolera o una pista de patinaje sobre hielo, a la 

gente eso le encanta. Yo tengo 14 años 

Más canchas de baloncesto cuidadas. 

relojerías. 14 

Le falta un poco de diversión para los jovenes porque solo están las. ferias y carpas. Tengo 15 
años. 

Mayor seguridad en las calles. 

Más centros de ocio. 14 años 

Hacer discotecas light y que sean más baratas. También se podrían construir más canchas de 
baloncesto públicas y que se pueda estar en estas hasta tarde. Y también podríais contactar 
con sanse y que pusieran metro hasta el plaza norte. 

Más ayuda para las familias que quieren cambiar de centro a sus hijos de centro porque en el 
que están, lo están pasando mal, ya que hoy en día les exigen juicios y tardan muchísimo en 

permitirte el cambio 

Faltan hospitales  

Actividades y sitios para adolescentes 14 años 

Mas ferias y parques de atracciones 

ninguna Alcobendas es unico en el mundo 

mas espacio de ocio para el verano 

hacer mas parques para los niños y niñas solo. 

Mas ocio y atracciones, tengo 11 años. 

mas pistas de baloncesto y zonas para bicis (mas huertos urbanos si se puede) 10 años , 

grachias por leer lo. 

Puede tener mas parques infantiles para los niños ,tiene que haber mas seguridad mientras 
andas mientras cruzas… 11 años 

yo quiero que haya mas contenedores de reciclaje. Mi edad es 10 

Hacer aceras mas anchas, mas carreteras para bicis y hacer mas parques para niños mas 
mayores. Que no sean todos de pequeños pequeños. 

Nada esta muy bien. 

puede mejorar en las rampas paradiscapacitados 

Podrían haber más residencias y algunos parques de bomberos . 11años 
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nada 

Pondría mas fiestas para niños entre 13 y 18 años, igual que en sanse. Necesitamos que baje 
el precio del alquiler en alcobendas. Tengo 13 años 

Faltan pistas deportivas publicas gratis 

techar los campos del futsal alcobendas por si llueve , regalarme el brawl pass plus y poner red 
wifi gratis  

Podrían mejorar las aceras, los huecos de los arboles, baños públicos, poner mas rampas, que 
haya mas seguridad por las calles y menos ruido por las noches.. Tango 13 años. 

Pistas de voley y balonmano playa  

Mas seguridad y un centro comercial. 

Una pared legal para pintar grafitis 

Hacer mas actividades para niños y adolescentes como fiestas, discotecas, etcetera. 

Haya más oportunidad de actividades deportivas y de verano 

hacer mas actividades para niños adolescentes EJ: fiestas, discotecas... 

Seguridad, fuentes, parques, instalaciones, transporte público menos caro  

Yo creo que en todos los parques o que estén muy cerca debería haber una cancha de fútbol y 

baloncesto como mínimo porque en todos los parques hay gente jugando en la hierba p donde 
pillen 

Transporte público gratis  

Policía patrullando por las calles // edad: 14 

mejor convivencia en las calles y mejor control de las calles 

Faltan lugares de ocio tales como centros comerciales o lugares de encuentro para los jovenes 

14 

QUE PONGAN AEROPUERTO 

mas bancos para sentarse 

ayuden a la gente que no tiene casa , que las calles sean mas limpias ,que haya mas respeto 
entre nosotros y que haya mas contenedores de reciclaje tengo 13 años. 

Quiero que haya menos contaminación 

quiero que haya menos contaminación 

que intenten que haya menos contaminación 10 

mas servicios:panaderia,supermercado... 11 años 

pistas deportivas y parques naturales (con muchas plantas y bonito). Tengo 11 años. 

Ayudas a las familias con poco dinero. Un saludo. Tengo 10 años. 

Una idea seria que tuviera mas policías y mas seguridad porque en Alcobendas hay muchas 
bandas y también intentar hacer algo para que no se tire tanta basura al suelo aun que se que 
eso es difícil porque no puedes controlar a la gente. 

mas protección.edad 10 

que hagan mas cosas para jugar 

campos deportivos, parque natural y colegios de futbol 

No creo que falte nada en especial. Tengo 10 años. 

contenedor de reciclaje 

Falta...unos backrroms. :) 

Más colegio 

Parques con canchas y espacios para disfrutar la naturaleza 

Podrian poner mas tipos de juegos y de lugares 

Hacer mas canchas de baloncesto/futbol o remodelar algunas y limpiar mas las calles 
remodelar algunos colegios  

Podrian poner mas contenedores de basura oero separados de el frente de mi casa porque 
cada vez que salgo huele mal y tambien podrian poner mas lugares de ocio porque no 

encuentro muchos aparte de eso todo bien 😀👍 

Hacer parques grandes con toboganes altos .9 años 

Que hayan más pistas de ocio y deporte. 9 años. 

En los parques falta un pasa manos , tengo 9 años. 
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Alcobendas necesita mejorar un poquito asi para hacer una buena ciudad le falta:informar mas 

facil las cosas para que los niños de mi edad.Mi edad es 9 años 

Que los niños con problemas de autismos reciban ayuda para hablar y parques para personas 
mayores, menos parques porque la gente nova y mas hospitales 

Pueden uyadar a los niños con canser y a las personas con discapasidad para que puedan vivir 

mejor y muchas gracias ayuntamiento 

Que alla mas seguridad y el transporte publico sea gratis 10 

Menos fabricas y coches electricos 

Ayudas a las familias 10 años 

Que los parques pequeños que tengan mucho espacio sean más grandes.Por ejemplo: el parqe 

del pez vela 

Más parques 

Falta picinas gratuitas. 11 

Poner mas papeleras y poner sonido al los semaforos para los ciegos. 9 años 😀😝 

Más hospitales , parques y colegios 

Hace falta mas rebajas,naturaleza y menos contaminacion.Edad:10 

Ayudas a las familias 10 años 

Puede mejorar la limpieza de las calles y de la contaminacion 

Parques infantiles 

Que corten solo los árboles necesarios.Tengo 8 años 

Más parques gracias 

Yo digo que deben mejorar las calles y casas de alcobendas como las de sansebastian de los 
reyes y bajar los precios de la comida por que esta muy cara y que las casas esten mas 
baratas 

Mas parques y muchas ranplas para las personas que van en silla de ruedas y mas colegios 
para las personas que tienen autismo y sindrome de donw y mas parquey mas diversion 

Mas parques tengo 9años 

Aydar a las personas sin descapasidad  

Los baños  

Que no haya contaminación 

Faltan mas pistas deportivas edad 9 años 

Que el tarporte sea garr 

Que contraten a gente para que limpiem las calles 

Hay que añadir mas contenedores de basura 

No maltratar a los animales y dejarlos en la naturaleza o en el mar 

Le falta que haya mas contenedores para qeu no se contamine mas 

Yo creo que tienen que tirar basura tengo 9 años 

Más actividades gratuitas para menores de 5 años 

mas baños publicos gratis fuera de citios de comer 

mas parques 13 

me faltan cines, que se cuiden mas los parques y las calles y mejor transporte público yq ue 
estén eh hora y no traden mucho, también que funcionen bien las fuentes siempre 

que las fuentes funcionen  

Más policías 

Que no hayan tantos babosos y borachos y MALEDUCADOS. Hay mucha basura por la calle y 
tengo 14 

la calle esta demasiado sucia, tengo 14 años 

nadie recicla, esta muy sucia, tengo 15 

Más eficacia en conseguir citas médicas rápidamente . 14 años. 

mas ayuda con los papeles a personas de otros paises que recien llegan y ayudar a la gente de 
la calle 

Adaptar los institutos y colegios para la gente que necesite silla de ruedas. 

Bien 

me parece perezooa ppmndhkjsgrugjgn hdrrjgbghnpapagllo mamacubicle 
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Me gusta, 13 años 

igualdad en deportes 

Considero que Alcobendas, al igual que otras muchas ciudades en nuestro país, dan "paguitas" 
a gente extranjera que podría trabajar perfectamente, pero se aprovechan de nuestros 
servicios públicos y los saturan en muchas ocasiones. Cierto es que hay gente extranjera que 
viene a trabajar y emprender, lo cual me parece genial y es maravilloso darles la bienvenida e 
integrarles, mas hay otra parte, la cual es a la que me refiero,que no quieren trabajar, a pesar 

de estar en perfecto estado para ello, y hacen ruido, delinquen y perjudican al resto de 
ciudadanos. Es un serio problema y cada vez es mayor. Gracias. 

Que hayan mas parques,mascentros comerciales,y personas mas buenas 

mejores parques y más limpios 

très bien 

se pueden poner mas zonas para que los adolescentes puedan estar en un lugar seguro pero 
sin ser tratados como niños 

Igualdad de condiciones para las chicas y chicos en las pruebas de educación física  

Para empezar siguieron conocer nuestra Necesidad es más apoyo al Ocio de Apama más 
actividades en el verano vamos a Sanse a la piscina porque Alcobendas es cara las mejoras se 
hacen solo en elecciones el Autismo no se ve pero también tiene él mismo derecho que otros 

colectivos  

Mas ayudas a las familias. 

Mas pistas deportivas publicas 

Controlar o ayudar a los adolescentes que estan en la perdición  

Que no haya más cigarros ni porros y que este más limpio todo. 11años 

Que los campos de futbol los puedan usar todos 

Que hayan mas pistas de futbol de campo artificial abiertos y ayudar a la gente que no tiene 
mucho dinero 12 años 

Faltan parkes de skate por manuel de falla y chinos por la zona 

Q no haya tanta contaminacion,mas contenedores,y reciclaje,tengo 11 años 

Yo creo que en Alcobendas falta que en invierno habrán las fuentes de agua y que coloquen 
más canchas ce vóley. Tengo 12 años 

Campos de fútbol  

Que hagan más casas en Alcobendas y no ir a Sanse para vivir. 11 años 

Que bajen los precios de la gasolina y las tiendas,  

Que puedan poner ma chanchas de fútbol  

Que haya menos basuras por la calle y que pongan campos de boley 

Mas actividades para relajarse.doce años 

Mas contenedores de basura mas parque para perros y porterias de futbol en el colegio Luis 

Buñuel y que alla fuentes para que puedan beber los perros (fuentes para perros) y que se 
pueda tener mas tiempo a los perros sueltos. 

Pues más sitios para niños de 14-15 donde poder hacer cosas no solo de deporte, más ayuda a 
la familia tema casa de alquiler como la mía, 13 años. 

En el pueblo no hay tantos parques como en la zona de urbanizaciones y está un poco más 
sucio y con gente un poco más mala. 5 años.  

Podría mejorar en la forma de solicitar plazas para las colonias y escuelas de verano. Porque 
no esta bien que una persona haga la inscripción en un colegio, el cual no es su primera opción 
porque se supone que ya no quedan plazas, y te tienes que ir a otro colegio, y que 5 minutos 
más tarde entre otra persona y pueda coger plaza en el colegio que tu no has podido coger 
plaza, cuando has entrado antes en la web para inscribirte. Creo que deberían estudiar la 
forma de hacer dichas inscripciones de otra manera. 

Parque cubierto para cuando llueve y hace mucho sol. Tengo 6 años  

Puede mejorarse el medio ambiente 

Reciclaje 

Que haya mas pistas de futbol y que duren todo el día. 10 años y medio 

Deberían poner mas fuentes y baños publicos 11 años 

Que los adolescentes de 12-14 años no hagan tanto barullo y ruido en sitios cerrados. Gracias 

y viva ESPAÑA 🇪🇸❤️💛❤️. 
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Se puede mejorar poniendo mas contenedores de basura para que la gente recicle mas 

Contaminacion 

Que dejen los campos de fútbol abiertos para poder jugar y las pistas de fútbol también.Tengo 
11 años. 

Parques con sombras, que arreglen los que hay q están rotos en fuente lucha que es donde 
vivo no hay columpios para todos, el parque del océano está roto y no lo arreglan. Tengo 4 

años  

Que hayan mas fuentes para beber,cuando voy muy lejos de mi casa tengo mucha sed y no 
puedo beber agua y cuando hay estan sin funcionar esta es mi mas sincera opinion y me 
gustaria que la implementen, gracias por leer,por darme esta oportunidad de dar mi opinion 
para que esta ciudad mejore mas y mas  

Poner mas basuras por la calle y limpiar las calles mas 

Poner más bibliotecas en la ciudad para estudiar  

Mas fuentes en las calles y tengo 10 años  

la limpieza de las calles y la cantidad de parques infantiles para niños de mi edad (11 años) 

añadir mas contenedores de reciclaje (papel , plastico ...) y tengo 10 años 

casas más grandes 14 años 

Hay que ofrecer actividades gratuitas para las familias que lo necesitan de verdad!! 

En Alcobendas se necesitan mas pistas de futbol, y tamben los colegios y en buenas 
condiciones abiertos.tengo 11 años 

Que haya más pistas de fútbol en los colegios y más 

polideportivos.😤⚽️⚽️⚽️⚽️⚽️⚽️⚽️⚽️⚽️⚽️⚽️. 10 años. 

¡Fuentes!¡Poned fuentes, por el amor de Dios y los clavos de Cristo! 

Alcobendas necesita unos pocos mas parques. Edad=10 

Mas parques mas contenedores de orgánico en más sitios y mas polideportivos y que 
Alcobendas y tengo 10 años 

Que pongan restaurantes y bares y tengo diez años  

Mas pistas de patinage y mas parques de perros. 

Estaría bien que hubieran baños por la calle 🤫🧏‍♂️👉👈🏻 

Que pongan en verano parques acuáticos  

Que haya mas porterias de futbol en el cole 

En Alcobendas se necesitan mas pistas de futbol, y en los colegios,en buenas 
condiciones.tengo 11 años 

.En mi opinión,me gustaría que pusiesen porterías de fútbol(colegio Luis Buñuel) devido a que 

tenemos que jugar entre árboles,por favor 

Zonas de ocio para adolescentes que pueda ir solo: bolera, cine, pista de patinaje cubierta... 

Centro comercial en mi zona, para poder ir los adolescentes y no estar en la calle pasando frío 

y haciendo botellon. Tengo 17 años  

En los parques no se ve en cuanto no hay sol. Me gustan las películas y no dan casi. Los 
cuentos están rotos en la biblioteca. La comida en el comedor es regulinchi. Quiero parques 
para ir cuando llueve o hace frío. 

Faltan parques cubiertos para cuando hace sol, la biblioteca Miguel Delibes tiene que ser más 
grande y necesitamos más actividades infantiles en Alcobendas norte Fuentelucha 

pener mas seguridad que hay poca 

Podría mejorar el precio para hacer deporte .Tomas 10 años 

Quiero mejora algunos parques en Alcobendas tengo 44 años  

Más operarios que revisen que la gente no tire basura al suelo (porque mucha gente la sigue 
tirando) y si alguien tira una lata, que le pongan 6.000€ de multa y 1 semana de servicio 
comunitario (recogiendo basura en los parques...). Otra cosa es que el ayuntamiento ponga 

subvenciones de mínimo 5.000€ por familia si se quieren comprar un coche eléctrico, porque 
son muy caros y no todo el mundo puede permitírselo (esto ayudaría a reducir la 

contaminación en Alcobendas). Tengo 13 años. 

organizar más campeonatos/actividades deportivas entre institutos (14 años) 

Parques con sombra, más árboles y menos asfalto. Arreglar el parque "Océanos" de 

Fuentelucha y, en general, un mantenimiento más habitual de los parques y basado en la 
seguridad, no se pueden dejar tornillos en un parque de niños. Más plazas en las colonias de 
verano y una mejor gestión, la adjudicación de la plaza al primero que llega no es un buen 
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criterio. Alcobendas necesita mejorar su limpieza, con el cambio de gobiernos hemos ido a 

peor, cierto que mejoró en los últimos meses pero sigue habiendo basura por todos lados. 
Actuar contra los gatos callejeros que defecan en los parques de arena, es una cuestión de 
sanidad. 

Para mejorar las carreteras 44 

Que haya más rampas para la movilidad reducida. Tengo 29 años 

apenas hay pistas polideportivas donde jugar al balón, patinar o montar en bici. Tenemos que 
jugar en un parque cerca de la carretera y siempre se nos va la pelota a la carretera y esto es 
muy peligroso ya que los niños salen detrás del balón, La única pista polideportiva de la zona 
es para baloncesto y cuando queremos ir a patinar, no tenemos ningún sitio cerca y nos 
tenemos que coger el coche para irnos a sanse. Tampoco los parques están preparados para el 
verano y tienen pocas sombras donde refugiarse del sol. 

Cómo estoy en 1 Eso me.ciesta mucho acostumbrarme a estudiar mejor y es muy difícil para 
mí a encontrar grupos para estudiar mejor .Mi madre es una persona que tuvo un accidente y 
ella intenta ayudarme pero a ella.le.cuesta mucho y como somos 3.hermanos es muy difícil 
para ella.Ella se ocupa de.nosotros y nos lleva a estudiar a academias pero es muy costosos y 
deja sus cosas para.nosotros.Ella es muy enferma y quiere ir hagamos un futuro 
mejor.Tampoco donde vivimos no hay cubo de plástico y sitios para perros,. como tenemos un 

perro.Tambien mi madre no tiene carito para andar pero como tuvo accidente le duele mucho 
las piernas para subir escaleras o en cuesta.Mi hermano tiene Trastorno de lenguaje y mi 
madre también lo ayuda para mejorar lo único no hay ningún sitio donde llevarlo gratis es caro 
y nuestro padre no lo ayuda a mi madre que nos cuide mejor,será bien una casa nueva para 
nosotros con nuestra madre que no se sienta tan agobiada y cansada tiene bastante 
enfermedad. 

que las calles sean mas grandes 

parques acuaticos tengo 8 años  

ayudar a las familias y que los niños tengan es cuelas y tengo 9 años 

ayudar a las familias y que los bebes tengan leche y bastante comida para los adolescentes y 
el ocio y que vayan a los colegios porque si no no aprenden nada y se les  

le falta limpieza mas cubos de basura mas farolas mas parques mas canchas de futbol y mas 
fuentes 

Mas piscinas y parques acuaticos 

transporte publico ocios hospitales 8años 

faltan pistas de esquiar con monopatin 

 canchas de futbol con cespet y cubiertas 8 años 

Me gustaria canbiar los coles.Edad 8 años 

mas fuentes tengo 8 años 

debes que cuando bengan de otro sitio debes que ayudarde. 9 años 

Mas contenedores Tengo 8 años 

 Yo quiero mas contenedores para que aya menos basura tirada en el suelo .Tengo 8 año  

Mas contenedores Tengo 8 años 

QUE NO ROBEN NIÑOS.TENGO 8 AÑOS ,BYE BYE 

Yo quiero que haya mas vacaciones.Yo tengo 8 años. 

mas canchas de futbol cubiertas 9 años 

Espacios de encuentro y polideportivos. 10 años. 

espacios de encuentro y ocio contenedores de reciclaje y ayudas a familias 11 años 

RECOLECTA DE ALIMENTOS PARA LAS PERSONAS QUE LO NECESITAN 

Basuras mejoradas y seguras, (que no se salgan las cosas) 

Mas huertos en los colegios para ayudar a lagente pobre 

QUE UVIERAMENOS BASURA EN LA CALLE 

MAS CUBOS DE RECICLAJE Y UNA LEY QUE DIGA QUE NADIE TIRE LA BASURA A DONDE NO 
ES DEVIDO. 

pARQUES CUBIERTOS. 

parques con mejor suelo y campos de futbol 

todo esta bien  

faltan mercadonas o otro lugar de compras 
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contenedores de reciclaje 8 años 

mas parques 

mas parques edad 9 años 

parques y ayuda a la familia y tengo 8 años 

mas parques y mi edad es 9 

menos coches 8 años 

faltan parques 8 años 

mas canchas de futbol  

farolas 

mas canchas de futbol 

me gusta que huviese muchos parques. 

deve poner una actracion por hallowen 

Me gustaría que hubiera más luces en la calle y más hospitales 

Parques,menos coches 

parques acuaticos 8 

parques acuaticos 8 

Que hubiera rampas para los carritos de bebé 

instalaciones deportivas abiertas para su practica en la zona fuentelucha, solo hay un pista 
multideporte junto escuela infantil fuentelucha. 

que los dueños de los perros lleven y utilicen botellas de agua para limpiar pis de sus perros, 
por donde vivo es un asco ver todo lleno de pis y heces. 

Una multa por no recoger cacas 

Espacios de encuentro y ocio 9 años 

Que existan algunos parques al alcance de adolescentes, no solamente niños. Los mayores 
ocupan los parques infantiles y es incómodo para todos. 

tiene que haber ocio y todo  

Que no se construya en espacios NATURALES 10 años Lorenzo Moreno Antón  

mas colonias infantiles 6 años  

Colegios , polideportivos  

Más información para que llegue a todo el mundo 

Parques cubiertos  

7 años 

Tengo 6 años falta parques cubiertos , actividades para verano 

Parques cubiertos con sombra 

Actividades por los niños,navidad y festivos.Mas plazas para campamentos infantiles.. Genial 

caseta feria San Isidro 2024 Kid imagina!! 

Parques y para reciclar. Mas actividades en Verano. 9años 

en mi opinion deberia haber un parque cubierto porque, en invierno tanto mi familia como mis 
amigos no pueden ir al parque porque hace demasiado frio. Edad: 10 años 

Que halla menos deberes, que los dueños de los perros limpien las cacas, espacios de 
encuentro y ocio, parques cubiertos, pistas deportivas, colegios, ayudas a las familias y 
contenedores de reciclaje. 

Polideportivos gratuitas a todos los ciudadanos de Alcobendas sin distinción de edad ,ya que 
los bonos deportes son muy caro y el alquiler de viviendas inasequible a los padres .Edad 14. 

años. 

Poner las redes en las pistas del Bachi. 11años 

Parques cubiertos; pistas deportivas en parques cubiertas, en verano es imposibe hacer uso de 
cualquier espacio publico para el deporte que esté al aire libre. Todas estan en zonas 
despegadas de arboles y sin lonas o sistema que nos de algo de sombra. Tengo 14 años y me 

gusta el futbol y el padel. 

no hay espacios de encuentro ,no hay básicamente ninguno .Tampoco hay parques cubiertos, 
todos están en San Sebastián de los reyes.13 años. 

Pistas de baloncesto cubiertas de acceso libre 13 

Ayuden a familia con problemas  
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Menos coches 

Parques cubiertos  

Colegios , polideportivos, tineos 

Mas colonias infantiles  

Mas parques con sombras  

Sombras en aceras , parques y zona peatonales 

Mas clubs de deporte y musica, también bailes modernos 

Parque cubiertos 

Que halla mas luz en los parques. 11 años 

Falta contenedores ayuda a las familias monoparentales actividades por las tarde , madres qué 

trabajo  

Faltan parques cubiertos y colegios publicos. Tengo 5 años 

Mas espacios deportivos, para jugar libre y para clubes deportivos necesitan mas pistas 

Falta luz en algunos parques  

Debería mejorar los horarios de los campamentos deportivos de verano y poder conciliar  

Nos faltan muchos parques cubiertos con arboles. Ayudar a familias con hijos con discapacidad 
5 años 

Más iluminación en los parques  

Hace falta juegos deportivos gratuitos,cine infantil gratuito,cámaras de vigilancia en colegio y 
clases activas ,en el parque botón de emergencia y ayuda a la infancia conectado con la policía 
y cámaras, grifos de agua,mesa de pin pon ,psicólogos dentro del colegio y enfermería ,pista 
de fútbol y balonmano en los parques,excursiones gratuitas para niños ,y clases gratuitas de 
instrumento musical ,derecho a la libertad y decidir el colegio,derecho a ser escuchado 
,derecho a una justicia libre de corrupción y mentiras,derecho a decidir con quien vivir,derecho 

a ser feliz y felices ,derecho a un comedor gratuito,derecho a estudiar ,derecho a vivir y jugar 
,cantar ,reír.  

Todo bien 6años 

soy mama de una peque de 4 años va al colegio Seis de diciembre y nos encantaria una 
mejoria del patio escolar y el parque que esta enfrente  

ayudas a las familias mas actividades familiares 

ayudas para familias y niños con discapacidad  

mas cosas para familias numerosas 

Mejorar las canchas del valdepalitos (la portería y el suelo) 

Más ayuda personalizada a familias monoparentales y ayuda al alquiler 

Alcobendas tiene que mejorar en la calidad del transporte público, hacer actividades durante 
todo el año para que la conciliación sea mas facil. Hacer actividades que no sean a partir de los 
16 años, sino tambien para niños pequeños. El CJA tiene que promover la educación infantil 

además de la adolescencia. Hay muchas cosas que tienen que cambiar en Alcobendas  

Vigilar tráfico de drogas y reportar fácilmente a camellos y drogadictos, intentar ver alguna 
manera de lidiar con bandas criminales 

Lo que haría falta sería más ayudas a las familias 

Falta mucha ayudas a la familia, y parque infantiles tengo 6 años  

Tengo casi once años. Tardan mucho tiempo en recoger la basura sobre todo la de papel y no 
podemos reciclar. más sitios para reciclar porque hay muy pocas basuras y solo hay una para 
tirar y tiras plásticos y tiras reciclar porque hay muy pocas basuras y solo hay una para tirar y 

tiras plásticos y tiras todo reciclar porque hay muy pocas basuras y solo hay una. los columpios 
a veces están muy viejos y rotos y te puedes hacer dañoEn los parques no hay baños y no 
podemos hacer pis o están muy sucios o no funciona y limpiar más las calles porque a veces 
me encuentro mucha basura. Los borrachos que están cerca de casa me asustan da mucho 
miedo porque están glu glu glu glu glu y fufufu. Quiero que haya más autobuses para poder ir 
a ver a mis amigos sí y a jugar a sus casas. En la zona donde vivo las alcantarillas huelen muy 

mal y sube el olor y luego huele toda la casa alcantarilla mal. En mis a en mi colegio hay un 

señor que nos ayuda a cruzar pero que es voluntariado y también necesitamos que eh haya 
más gente como él para cruzar bien. En el centro del pueblo hay pocos sitios para jugar y 
pocos parques chulos. En mi colegio hace demasiado calor en verano y no tenemos ninguna 
sombra, ni aire acondicionado ni ningún Ventilador. Actividades del más mayores porque hay 
algunas que son de muy pequeños como por ejemplo como pintar eh un dinosaurio. El teatro 
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pone cosas para pequeños y yo me aburro. Sitios verdes porque hace mucho calor también 

que las aceras sean más largas y que haya menos escaleras sobre todo por mi zona porque 
hay una rampa muy pequeña y te puedes caer.Necesitamos más parques con sombra, más 
zonas de agua, también necesitamos sitios para jugar cuando llueve. Las fiestas de Navidad 
tienen muy pocas cosas. En agosto cuando mis padres trabajan hay muy pocos sitios donde 
me pueda quedar. Más sitios para jugar y menos tráfico. quedar para ser una ciudad tan 
grande como la nuestra 

parques cubiertos 8 años 

Pistas deportivas 10 años 

Falta mas parques cubiertos en verano 

Adecuar los parques para los niños con alguna discapacidad. 9 años 

Que limpien las cacas de perro y pongan mas parques de agua con chorritos. 11 años 

Cosas de goku. 5 años 

Parques para niños mas mayores. 12 años 

falta sombra en los parques algunos parques estan muy deteriorados faltan muchas plazas en 
las colonias de verano  

parques con somnra , arreglar los parques mejorar en nª plazas ofertada para las colonias de 
verano  

mas parques de agua  

arreglar el suelo del parque victimas del terrorismo  

Mas parques infantiles, mas fuentes de agua potable, un centro para estudiar moda, mas 
contenedores de papel y cartón, mas actividades gratuitas para los jóvenes, mas cafeterías 
para merendar, una librería, mas arboles y mas zonas verdes y parques naturales. No 

destruyáis los carriles (valdelatas) una tienda de ropa de hombre, que mejoréis el centro 
comercial La vega, que vigilen los botellones en los parque para que sean mas seguros, mas 

líneas de metro y de autobús, pistas deportivas de futbol y baloncesto, que pongan mas 
puestos navideños y luces y actividades para los jóvenes y adultos, que pongan mas lugares 
con cine de verano, que estén mejor conservados los columpios de los parques, que haya mas 
asociaciones y actividades juveniles, una tienda de juguetes para los mas peques, que mejoren 
la circulación de la moraleja, las atracciones de la feria sean mas baratas los jóvenes no 

podemos pagarlo, tengo 15 años muchas gracias  

Espacios de encuentro y ocio parques cubiertos , ayudas a las familias  

mas actividades para la familia 

cuidar a la tierra, parques cubiertos  

mas transporte publico .parques , si cada va con su coche gastamos mas electricidad  

parques cubiertos  

Más actividades culturales. 14 

Espacios de ocio para los adolescentes  

Pista de patinaje sobre hielo.Tengo 16 años. 

En mi opinión, se podrían colocar más árboles y alguna fuente más, pero estoy agusto con 
Alcobendas. Tengo 15 años 

Zonas de parkur tengo 17 años  

Taller de escritura y pintura (17 años) pero el 28/07 cumplo 18 

Creo que tiene que haber más parques como el del "hormiguero" para que la gente más mayor 
pueda estar más tranquila en su espacio sin tener que compartir.(pistas de futbol ,ejercicios 
para mayores , parqués infantiles...)12. 

Parque con arenero, toboganes, columpios, piscina. 6 años. 

Alcobendas puede mejorar con más piscinas públicas. 7 años. 

Hacer una buena fiesta de Navidad. 

Parques con sombra. 10 años. 

Necesitamos enterarnos más de las actividades y que haya más espacios para participar. 

Que nos enteremos más de las actividades y que haya más actividades disponibles. 

Que no haya suciedad. 7 años. 

Más pistas de deporte. 10 años. 

Parque para más mayores. 8 años. 
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Pista de futbol cubierta. 

Quiero que mejore la limpieza. 9 años. 

Más elásticas.  

Yo creo que en los parques podéis poner barras para columpiarse. 9 años. 

Parques cubiertos, pistas deportivas cubiertas, más colegios abiertos en horario no lectivos 
para q puedan hacer deporte. Tengo 9 años. 

La gestión de un mayor número de viviendas para familias numerosas, las viviendas antiguas 
son de tamaños muy limitados y para familias mayores es complicado adaptarse en Alcobendas 
y hay que buscar alternativas fuera del municipio. 

Yo creo que para mejorar el mundo, hay que tirar la basura dentro de la basura e incluir una 
edad más mayor para actividades. Y tengo 11 años. 

5 años. Que haya más parques 

5 años. Parques cubiertos 

Muchos grafiteros. Más parques 

5 años. Canchas de baloncesto de minibasquet 

En actividades que hay que reservar por teléfono, es muy difícil conseguir plaza (pero muy 

difícil) 5 años (casi 6) 

7 años. Mejorar la limpieza de las calles 

Ayudas a las familias. 6 años 

6 años. Que hubiera en la zona de Valdelatas una playa fluvial con el río limpio 

Hay que facilitar los accesos a los centros educativos, abaratar el precio de actividades 
deportivas y culturales 

En la forma de acceso para escoger las colonias, actividades en verano. Todos los años hay 
bastantes problemas para apuntar a los niños. Y ofertar más plazas. Podrían hacer un bando 

municipal con respecto a los excrementos de los perros. Cada día hay más suciedad de este 
tipo en las aceras y los parques donde juegan nuestros hijos. Deberían tomar medidas al 
respecto. 

Otra piscina para niños. Una pista de arena. Más bebederos de agua. 4 años 

Zonas de sombra en los parques  

Espacios de encuentro y ocio. 8años 

Prohibiría la venta de globos de agua. Tal vez a los niños les resulte divertido, pero en los 
parques hay mucha basura debido a esto. También recomendaría instalar cámaras de vigilancia 

en los parques para mayor seguridad. Además, se podría crear un programa para familias 
numerosas, como por ejemplo, acceso gratuito a alguna actividad extracurricular para los niños 
de estas familias. Esto podría incentivar a los jóvenes a tener hijos en lugar de perros. Y al 
final yo tengo 33 años. 

Estoy contenta con Alcobendas. 4 años  

Más ayudas alas familias que tienen hijos a cargo  

Más adaptación y ayudas al TEA 

Lo único que echo en falta son parques cubiertos, ya que en verano se puede ir a ningún 
parque infantil porque todos están al sol y los juegos queman todos. 

Que el parque al lado del colegio seis de diciembre estuviera limpio y con juegos para niños, 
mejor cuidado. 7 años 

Los parques de niños son imposibles en verano, están bajo el sol y son imposibles de usar 

juegos cubiertos para el sol sobre todo en verano. 

Parques cubiertos de alguna manera para poder disfrutar al aire libre en verano 

Más espacios de ocio y más campamentos de verano para jóvenes a partir de 12 años.  

Sombra en los patios de los colegios, ludotecas, rutas escolares  

Necesitamos parques cubiertos, que se arreglen los columpios que están rotos en fuente lucha 
y que alguien se fije en cómo están los suelos en los q nos caemos..vemos como perros dejan 
sus cacas en el césped de nuestro parque y no hay baños públicos a los que poder ir 

Parques cubiertos,más plazas para los. Niños en las colonias,más seguridad en las calles , 
contenedores de reciclajes .edad. 44.años . 

puede mejorar los veranos de alcobendas con las plazas que se falta paar todas familias 
trabajadora y que las familias paga por quincena y asi se puede ir al trabajo tranquilos y que 
no se preocumq con quen tengo que deajr el menor . 43 anos 

Parques infantiles con sombra 
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Mejorar el Velódromo, mejorar las aceras que faltan en la Zaporra, excesos de velocidad en 

calle Manuel de Falla (riesgo al cruzar por los pasos de peatones). 

Parques infantiles cubiertos y con más árboles. Mayor iluminación de noche. 

Contenedores recoclaje, 9 años 

Más espacios de ocio para adolescentes  

PARQUES CUBIERTOS, PISTAS DE SKATE CUBIERTOS, PISOS PARA PAPAS Y MAMAS  

Me gustaría que aya una pista de patinaje alado de mi casa. Tengo 7años. 

Me gustaría que aya una pista de patinaje alado de mi casa. Tengo 7años. 

El comedor de las colonias este año está siendo pésimo 

Me siento muy feliz de vivir en este lugar ..edad 37 años  

Parques con sombra, más actividades para niños de mi edad. 

Farolas en parques, ayudas a las familias, parques cubiertos  

Falta mejora en gran parte de los parques infantiles de la zona centro. Hemos reclamado en 
varias ocasiones la mejora urgente en el parque de la víctimas del terrorismo o la sustitución 
de bancos en el zona infantil del parque canariasrque  

Más talleres Gaming 

Que haya más vigilancia en los parques. 7 años 

Carril bici circular, aceras más anchas para carritos y más oferta de actividades, que siempre 
se llenan. 3 y 4 años. 

Estacionamientos para las personas que viven en el centro de Alcobendas 

Parques infantiles con sombra  

Parques con sombras  

Respetar las edades en parques infantiles. 7 años. 

Más actividades en el colegio  

Opción de viviendas para familias numerosas.  

fuentes en las calles y agua para beber, que las fuentes esten limpias. Mucha mas sombra en 
los parques. Menos cacas de perros en aceras. Quitar anuncios de cerca de pasos de peatones 
que distraen a conductores 

Una casa con parque donde pueda jugar todos los parques están lejos de mi casa y también 
quiero mi propia habitación sin mis padres  

La limpieza tanto en calles como en parque (vergonzoso que seamos una ciudad llena de 
mierdas de perro). 

Canchas de baloncesto donde no jueguen al futbol los niños mayores. Nunca puedo entrar a 
Muncyt porque no hay plazas en las actividades. 9 años 

Parques con sombra  

Patios de colegios abiertos para usar sus pistas deportivas  

Alcobendas está guay , pero mucho ruido y cosas raras  

Que la gente que tiene pero limpie la mierda de sus perros y que las calles esten un poco más 
limpias 

Una discoteca light (para adolescentes,sin drog*s) edad-13 

Que los coche miren más cuando van a pasar por un paso de cebra,14 

Más rampas para discapacitados  

Tal vez más departamentos y pisos disponible para las familias emigrantes y mi edad actual es 
de 16 años.  

Parque cubierto. 9 años 

Ayuda y espacios de juego en invierno. Edad 9 

Falta aumentar la frecuencia de recogida de los contenedores de reciclaje 6 

Parques para niños de 10 años más emocionantes. 

Parques cubiertos. 9 años 

Más ayudas a las familias pobres y más contenedores de basura para reciclar mejor. 9 años.  

Más pistas deportivas y más parques al aire libre y cubiertos. 7 años. 

Actividades para nee y subvencionadas. Más plazas y accesibilidad para optar a las colonias 
sobretodo la primera quincena de julio. 

Mas teatro infantil, mejoras en los parques estan muy descuidados 
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podéis hacer como un experimento. primero juntáis a unas cuantas personas que no tengan 

discapacidad y otras que sí la tengan y les hacéis saber como se siente esa persona en un día. 

Más sitios de ocio y aceras más anchas. pistas de fútbol, ping-pong y sitios en familia 

Que en los institutos haya más control 

Falta información de charlas, juegos, talleres desde un punto de redes sociales. esto facilitariía 
que los de Alcobendas puedan estar mejor informados. 

Que se mejore la educación y forma de enseñanza en los centros educativos. 13 años. 

Poner más parques, fuentes, bancos y más seguridad. 

Yo creo que Alcobendas necesitaría reducir más la contaminación y reciclar un poco más. 14 
años. 

Un parque de futbol en el parque de Arroyo de la Vega, por favor. 13 años 

parques 

Pistas de futbol y fuentes 

Poner más rampas 

Creo que Alcobendas es perfecto. 

Alcobendas es muy buena ciudad. 12 años 

Farolas. 10 años 

Podíamos no tirar basura 

Alcobendas es una gran ciudad. 12 años 

Para mí todo está genial 

Más rampas. 9 años 

Más parques naturales 

Que las canastas tengan red 

aceras anchas y mejor mantenimiento en la calle 

no sé y no tengo tiempo 

Que el ayuntamiento se ocupe de las personas que tiran la basura al suelo. 9 años 

por sanse las aceras son muy angostas y me da miedo caminar por algunas. 12 años 

Pistas de baloncesto y futbol de uso libre a la sombra. Parques para adolescentes y más mayor 

que los niños pequeños 

Para mejorar los transportes públicos y que haya muchos para que se muevan las personas. Y 
que también hagan algo para que los discapacitados se muevan rápido y seguro. 9 años. 

Que las calles y aceras que estén más limpias de cacas de perro y pistas de fútbol con techo 
para la lluvia. 8 años 

más acceso con perros y más policía 

Una valla en el parque del oeste para evitar que el parque se ensucie y se llene de grafiti. 5 
años. 

- Mejor dotación de contenedores de reciclaje en zona norte. - Mejor gestión arbolado, este 

año no ha habido poda ni plantas (valdelasfuentes y camilo jose cela). - Mejor transporte 
publico alcobendas, las tablas, sanchinarro para atender la demanda y mayor 
dimensionamiento de las nuevas viviendas y hoteles de larga estancia. El transito de vehículos 
por la zona del polígono es muy alta, mejoraría con una línea de autobús, facilitaría el tránsito, 
las comunicaciones, mejoraría la contaminación. Gracias!  

Debería ponerse sombra en los parques. En verano apenas se pueden utilizar porque los 

columpios y juegos queman. Y hace falta un espacio para patinar, baloncesto con canastas 
pequeñas para niños y una zona de skate para niños. La que hay es para mayores. 

Canastas de baloncesto para niños. No hay! Zona de patinaje. Zona de skate para niños, la que 
hay es para mayores. Y lonas/toldos en los parques porque en verano no se puede jugar en los 
columpios. 

Mejorar la alimentación en los campamentos y dias sin cole. Por favor, quitad la bollería 
industrial y más fruta 

Más actividades culturales,las plazas que ofertan por el Ayto son muy limitadas y enseguida se 
llenan,poner multas a los dueños de perros por las orinas en las aceras,huele a amoníaco y 
está todo manchado, ofertar vivienda pública a precio asequible que vamos a vivir en las calles 

a este paso 

podría haber mas actividades en torno al colectivo LGTBIQT 

Más fuentes para beber . Menos coches 
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Más limpieza en diciembre 

parques cubiertos, pistas deportivas, colegios, ayudas a las familias, contenedores de reciclaje, 
farolas 

Más aparcamientos para personas discapacitadas 

Reparar las pistas de fútbol  

Parque comisaria mejorable suelos descuidados 

Actividades de Navidad ( talleres) 

Una sala de juegos para cuando llueve 

Cuentacuentos por la calle 

Mejorar parque cerca de Mediateca UPA, está sucio 

Pista de patinaje 

Casitas de jugar para aprender inglés cuando llueve, más cositas para días de lluvia 

Títeres todo el año ( fines de semana) . Más farolas para ver mejor de noche . Más parques 

Más parques para patinar 

Charcos para pisar. Talleres para pintar. Actividades con libros . Más cuentacuentos 

Juguetes en la calle, más actividades para jugar . Actividades para bailar 

Conciertos para niños 

Actividades para pintar 

Una piscina grande todo el año. Mas vivienda pública para que mis primas puedan vivir en mi 
urba 

Parques más chulos. Más tiendas para niños- Más libros a la biblioteca de Superhéroes 

Que no hubiera basura 

Parques , más colegios, hospitales.8años 

Un campo 

un campo de fubol sala. Un cine 

menos contaminación. parques para la gente con problemas. que la gente no cruce en rojo 

mas parques en la ciudad 

no falta nada . 8años 

no falta nada . 8 años 

la gente cuida la naturaleza 

nada 8 años 

Más parques . Más comida para los que no tienen. 9 años 

Más tiendas. Más comida. Más coles .8 años 

faltan colegios . 8 años 

Más parques ,. más ropa , más casas 

Más parques . más casas para los que no tienen casa, más comida para los que no tienen. 8 
años 

Más luz en las calles . Más animales .7 años 

mas parques , más casas. más coles, más comidas. 8 años 

todo está bien. 8 años 

Más cuentacuentos . mas parques y muros de escalar. 6 años 

Muchos libros . Casa de la cultura con actividades infantiles 

Se podrían poner más instalaciones públicas deportivas 

Creo que se necesita otra manera de circular , ni coche ya que siempre al salir del cole se coge 
mucho tráfico y al final tardamos 15 m al salir. 13 años 

Parques con más sombras y con fuentes para poder jugar con el agua. Más libros 

internacionales en las bibliotecas . Grupos para hablar y jugar en la biblioteca ( ludoteca) . 4 

años 

Que no haya muchos enfermos. 7 años 

Parques 

mas basuras.8 años 

mas colegios . mas casas. mas hospitales. mas rampas. mas ascensores. mas edificios . .8 
años 
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Tienen que mejorar los edificios . Faltan teatros. 8 años 

Edificios y parques. 7 años 

no falta nada.8 años 

Más parques de perros. 9 años 

Le faltan parques, ferias , restaurantes , piscinas.8 años 

Un parque de agua 

No falta nada. 8 años 

mandar una persona para limpiar.8ños 

Más teatro musicales. 11 años 

Muchísimas pistas deportivas. 13 años 

Faltan parques 14 años 

Faltan ayudas a las familias . 16 añós 

Un parque de atracciones pequeño, con alguna montaña rusa y zona infantil. Es complicado 

pero no imposible. 14 años 

Parques cubiertos 

Parques cubiertos 15años 

Mejorar la pista de futbol del colegio miguel Hernández 

Que haya más baños , fuentes ( con agua fría) menos escaleras , aceras más anchas , más 

paradas de metro , etc.. 

Que pongan autobuses más grandes. 14 años 

menos ruido, 12 años y 11 meses 

Mas pistas de futbol 

pistas de deportes 

Parques más verdes y ayudar a más familias.. 13 años 

Ayudas 

Más juegos y espacios de juegos en la ciudad 

Una sala de juegos cerca de la zona norte 

Una sala de juegos , un parque de atracciones 

Mas espacios para jugar 

Talleres de manualidades 

Mas piscinas durante todo el año 

Actividades piratas 

Actividades de princesas, unicornio y hadas . Teatro en la calle 

muchas mas fuentes 

Escaleras mecánicas 

Hacer más carriles de bici y patines 

Un día de huelga de alumnos obligatoria 

La fuente del parque del CEIP valdepalitos abre solo en verano y ahora hace calor y no se 
puede beber agua 

mas fuentes frias 

club de barras 

Mas actividades de vóleibol 14 años 

fuentes 

fuentes 

Poner más fuentes , añadir mas baños públicos 

14 años.Podrían mejorar las paradas de autobus 

15años.. mas autobuses en horario escolar 

15ños . Mas autobuses en horario escolar 

menos institutos y mas colegios 
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